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Dobro dosli u Electrolux! Hvala vam sto ste odabrali na$ ureda;.
@ Dobit cete savjete o koriStenju, rieSavanju problema, broSure i informacije o servisu i

popravcima:
www.electrolux.com/support

Zadrzava se pravo na izmjene.
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1. A INFORMACIJE O SIGURNOSTI

Prije postavljanja i koristenja uredaja, pazljivo procitajte
isporu¢ene upute. Proizvodac nije odgovoran za bilo kakvu
ozljedu ili oStecenje koiji su rezultat ne|spravnog postavljanja
ili koristenja. Upute uvijek drzite na sigurnom i pristupacnom
mjestu za buducéu upotrebu.

1.1 Sigurnost djece i osjetljivih osoba

» Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i starija
te osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih
mogucnosti ili osobe koje ne raspolazu iskustvom ili
znanjem ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
sigurnost i rade po uputama koje se odnose na sigurno
koriStenje uredaja te razumiju uklju¢ene opasnosti. Djeci u
dobi od 3 do 8 godina i osobama s vrlo velikim i slozenim
invaliditetom dopusteno je puniti i prazniti uredaj pod
uvjetom da su dobili odgovarajuce upute. Djecu mladu od 3
godine treba drzati podalje od uredaja, osim ako su pod
stalnim nadzorom.
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Djeca bi trebala biti pod nhadzorom kako bi se osiguralo da
se ne igraju s uredajem.

Bez nadzora djeca ne smiju obavljati ¢iSc¢enje uredaja i
korisni¢ko odrzavanje.

Ambalazu drzite podalje od djece i zbrinite je na
odgovarajuci nacin.

.2 Op¢a sigurnost

Ovaj uredaj namijenjen je iskljucivo za spremanje namirnica

I napitaka.

Ovaj je uredaj namijenjen za uporabu u ku¢anstvu i ostalim

smjestajnim jedinicama u zatvorenom prostoru.

Ovaj uredaj moze se Kkoristiti u uredima, hotelskim sobama,

sobama za goste s doruckom, seoskim ku¢ama za goste i

drugim sli¢nim smjestajem u kojima takva uporaba ne

prelazi (prosjecnu) razinu uporabe u domacinstvu.

Da biste izbjegli zagadivanje hrane, pridrzavajte se

sljedecih uputa:

— ne drzite vrata otvorena tijekom duzeg razdoblja

— redovito Cistite povrsine koje mogu do¢i u dodir s hranom
i biti dostupne sustavima odvodnije;

— sirovo meso i ribu pohranite u prikladne posude u
hladnjaku da ne budu u kontaktu s drugom hranom ili da
ne kapaju po drugoj hrani.

UPOZORENJE: Ventilacijski otvori na kucistu uredaja ili

ugradbenom elementu ne smiju biti blokirani.

UPOZORENJE: Ne koristite mehanicke uredaje ili bilo koja

sredstva za ubrzavanje postupka odmrzavanja, osim onih

koje preporuca proizvodac.

UPOZORENJE: Ne ostecujte sklop rashladnog sredstva.

UPOZORENJE: Ne Koristite elektricne uredaje unutar

odjeljka za Cuvanje hrane uredaja, osim ako nisu vrste koje

je preporucio proizvodac.

Za Cis¢enje uredaja nemoijte koristiti rasprsivac vode i paru.

Ocistite uredaj vlaznom mekom krpom. Koristite samo

neutralne deterdzente. Nikada ne koristite abrazivna
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sredstva, abrazivne spuzvice za ribanje, otapala ili metalne

predmete.

» Kad je uredaj duze vrijeme prazan, iskljucite ga, odmrznite,
o istite, osusite i ostavite otvorena vrata da sprijeCite razvoj

plijesni unutar uredaja.

* Ne Cuvajte eksplozivne tvari poput limenki aerosola sa
zapaljivim punjenjem u ovom uredaju.

» Ako je kabel napajanja ostecen, mora ga zamijeniti
proizvodac, ovlasteni servisni centar ili slicne kvalificirane
osobe kako bi se izbjegla opasnost.

2. SIGURNOSNE UPUTE

2.1 Instalacija

/\ UPOZORENJE!

Samo kvalificirana osoba smije instalirati
ovaj uredaj.

» Odstranite svu ambalazu.
* Ne postavljajte i ne koristite oSteceni

Prilikom pomicanja uredaja, podignite ga
za prednji rub kako bi se izbjeglo grebanje
poda.

Zastitite pod od ogrebotina prilikom
okretanja vrata uredaja.

2.2 Elektricni prikljuc¢ak

ureda;.

Zbog sigurnosti, ne koristite uredaj prije
postavljanja u ugradbeni ormaric.
Slijedite posebne upute za instalaciju
uredaja i promjenu smjera otvaranja vrata
koje su dostupne na naSem web mjestu.
Prilikom pomicanja uredaja uvijek budite
pazljivi jer je uredaj tezak. Uvijek nosite
zastitne rukavice i zatvorenu obucu.
Provjerite moze li zrak kruziti oko uredaja.
Pri prvoj instalaciji ili nakon okretanja
vrata, pricekajte najmanje 4 sata prije
spajanja uredaja na napajanje. To
omogucuje povratak ulja natrag u
kompresor.

Prije provodenja bilo kakvih radnji na
uredaju (npr. okretanja vrata), izvadite
utikag iz uti¢nice.

Uredaj ne postavljajte u blizini radijatora,
Stednjaka, pecnica ili plo¢a za kuhanje,
osim ako nije drugacije navedeno u
uputama za postavljanje.

Ne izlazite uredaj kisi.

Uredaj nemojte instalirati na mjestima s
izravnom suncevom svjetlosti.

Uredaj nemojte instalirati na prevlaznim ili
prehladnim mjestima.

/\ UPOZORENJE!
Rizik od pozara i strujnog udara.

/\ UPOZORENJE!

Prilikom postavljanja uredaja, pripazite
da se strujni kabel ne prignjeci ili osteti.

/\ UPOZORENJE!
Nemojte upotrebljavati adaptere s visSe

utikaca i produzne kabele.

* Provjerite jesu li parametri na natpisnoj
plocici kompatibilni s elektri¢nim
vrijednostima mreznog napajanja.

« Uredaj mora biti uzemljen.

» Uvijek koristite pravilno montiranu uti¢nicu

sa zastitom od strujnog udara.
» Ako vasa kucna elektri¢na uti¢nica nije
uzemljena, spojite uredaj na odvojeno

uzemljenje u skladu s vazecim propisima,
pri ¢emu savjet potrazite od kvalificiranog
elektricara.

Pripazite da ne ostetite elektrine dijelove
(npr. strujni utika¢, mrezni kabel,
kompresor). Kontaktirajte ovlasteni
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servisni centar ili elektriCara za promjenu
elektri¢nih dijelova.

Strujni kabel mora biti ispod razine
strujnog utikaca.

Utika¢ kabela napajanja ukljucite u
uti€nicu tek po zavrSetku postavljanja.
Provijerite postoji li nakon montaze pristup
utikacu.

Ne povlacite kabel napajanja kako biste
izvukli utika¢ iz uti¢nice. Uvijek uhvatite i
povucite utikac.

2.3 Primjena

/\ UPOZORENJE!

Opasnost od ozljeda, opeklina, strujnog
udara ili pozara.

A Uredaj sadrzi zapaljivi plin, izobutan

(

R600a), prirodni plin s visokom razinom

ekoloSke kompatibilnosti. Pazite da ne
izazovete ostecenje u rashladnom sustavu
koji sadrzi izobutan.

Ne mijenjajte specifikacije ovog uredaja.
Svaka upotreba ugradbenog proizvoda
kao samostojeceg strogo je zabranjena.
Ovaj je uredaj namijenjen uporabi na
sobnoj temperaturi u rasponu od 10°C do
43°C. Navedeni temperaturni raspon jamci
ispravan rad uredaja.

Ne stavljajte elektricne uredaje (npr.
aparate za pripremu sladoleda) u uredaj
osim ako proizvodac nije naznacio da su
prikladni za to.

Ukoliko se osteti sklop rashladnog
sredstva, pripazite da u prostoriji nema
plamena ni izvora zapaljenja. Prozracite
prostoriju.

Ne dopustite da vruci predmeti dodiruju
plastiéne dijelove uredaja.

Ne Cuvajte zapaljivi plin ni tekucinu u
uredaju.

Ne stavljajte zapaljive proizvode ili mokre
predmete sa zapaljivim proizvodima u
uredaj, blizu uredaja ili na uredaj.

Ne dirajte kompresor ni kondenzator.
Vruci su.

Ne dopustajte da namirnice dodu u
kontakt s unutrasnjim stjenkama odjeljaka
uredaja.
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2.4 Unutarnje osvjetljenje

/\ UPOZORENJE!
Opasnost od elektricnog udara.

Ovaj proizvod sadrzi jedan ili viSe izvora
svjetlosti klase energetske ucinkovitosti G.
Sto se ti¢e zarulje(a) unutar ovog
proizvoda i rezervnih zarulja koje se
prodaju zasebno: Ove Zarulje namijenjene
su da izdrze ekstremne fiziCke uvjete u
ku¢anskim uredajima, poput temperature,
vibracija, vlage ili namijenjene su
signalizaciji informacija o radnom stanju
uredaja. Nisu namijenjene za druge
primjene i nisu pogodne za osvijetljenje u
kuéanstvu.

2.5 Odrzavanje i €iS¢enje

/\ UPOZORENJE!

Opasnost od ozljeda ili oSte¢enja
uredaja.

Prije zahvata odrzavanja, iskljucite uredaj i
iskopCajte utikac iz utiCnice za napajanje.
Ovaj uredaj sadrzi ugljikovodike u
rashladnoj jedinici. Samo kvalificirana
osoba moze odrzavati i ponovno puniti
jedinicu.

Redovito pregledavajte odvod uredaja i,
prema potrebi, ga ocistite. Ako je odvod
blokiran, odmrznuta voda skuplja se na
dnu uredaja.

2.6 Servis

Za popravak uredaja obratite se
ovlastenom servisnom centru. Koristite
samo originalne rezervne dijelove.

Imajte na umu da samostalni ili
neprofesionalni popravak moze imati
sigurnosne posljedice i moze ponistiti
jamstvo.

Sljededi rezervni dijelovi su dostupni
najmanje 7 godina nakon ukidanja
modela: termostati, senzori temperature,
tiskane plocice, izvori svjetla, ru¢ke na
vratima, Sarke vrata, ladice i koSare. Brtve
na vratima dostupne su najmanje 10
godina nakon ukidanja modela. Trajanje u
vasoj zemlji moze biti dulje. Za vise




informacija posjetite nasu internetsku
stranicu.

* Imajte na umu da su neki od tih rezervnih
dijelova dostupni samo profesionalnim
serviserima i da nisu svi rezervni dijelovi
relevantni za sve modele.

2.7 Odlaganje

/\ UPOZORENJE!
Opasnost od ozljeda ili guenja.

3. UPRAVLJACKA PLOCA

3.1 UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE

Ukljuc€ivanje

1. Ukljucite utika€ u zidnu uti¢nicu.

2. Okrenite gumb za podeSavanje
temperature u smjeru kazaljke na satu na

srednju postavku.
Isklju€ivanje

Za iskljucivanje uredaja okrenite gumb za
podeSavanje temperature u polozaj "O".

3.2 Podesavanje temperature

Temperatura se regulira automatski.

4. SVAKODNEVNA UPORABA

« Uredaj iskljucite iz elektricne mreze.

» Prerezite elektri¢ni kabel i bacite ga.

« Skinite vrata kako biste sprijecili da se
djeca i ku¢ni ljubimci zatvore u uredaj.

« Sustav hladenja i izolacijski materijali ovog
uredaja nisu Stetni za ozon.

* lzolacijska pjena sadrzi zapaljive plinove.
Za informacije o pravilnom odlaganju
uredaja kontaktirajte komunalnu sluzbu.

* Nemojte prouzrociti oStecenje dijelova
jedinice hladenja u blizini izmjenjivaca
topline.

Najprikladnija je srednja postavka.
Mozete postaviti temperaturu unutar uredaja:

1. Gumb za podeSavanje temperature
okrenite u smjeru kazaljke na satu kako
biste postigli nizu temperaturu unutar
uredaja.

2. Gumb za podeSavanje temperature
okrenite u smjeru suprotnom od kazaljke
na satu kako biste postigli viSu
temperaturu unutar uredaja.

/\ OPREZ!

Ovaj uredaj za hladenje nije prikladan za
zamrzavanje hrane.

4.1 Postavljanje polica za vrata

Za lak$e pohranjivanje namirnica police na
vratima mogu se postaviti na razliCite visine.
Povucite policu prema gore za promjenu
polozaja.

Ovaj model opremljen je varijabilnom kutijom
za pohranu.
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4.2 Pomic¢ne police

Stijenke hladnjaka opremljene su vodilicama.
Mozete promijeniti polozaj polica.

)

®

Ne pomicite staklenu policu iznad ladice
za povrée kako biste osigurali ispravnu
cirkulaciju zraka.

4.3 Ladica za povrcée
U donjem dijelu uredaja nalazi se posebna

ladica prikladna za skladistenje voc¢a i povrca.

5. SAVJETI | POMOC

5.1 Savjeti za ustedu energije

Konfiguracija s ladicama u donjem dijelu
uredaja, i ravnomjerno rasporedenim
policama osiguravaju najefikasniju
potroSnju energije. Polozaj ladica na
vratima ne utjeCe na potro$nju energije.
Nemojte Cesto otvarati vrata ili ih ostavljati
otvorena duze no $to je potrebno.

Ne postavljajte previsoku temperaturu
osim ako to zahtijevaju karakteristike
hrane.

Ako je temperatura okoline visoka i
kontrola temperature postavljena na nisku
temperaturu, a uredaj je potpuno
napunjen, kompresor moze raditi
neprekidno, uzrokujuci formiranje inja ili
leda na isparivacu. U tom sluc€aju podesite
kontrolu temperature na viSu temperaturu
kako bi se omogucilo automatsko
odmrzavanje.

Ne prekrivajte ventilacijske resetke ili rupe.

5.2 Savjeti za hladenje hrane

Odjeljak za svjezu hranu oznacen je (na
plocici s oznakama) s (NG .

8 HRVATSKI

4.4 Indikator temperature

Na bo¢noj stjenci uredaja nalazi se indikator
temperature. Simbol oznacava najhladnije
podrudje u hladnjaku.

Ako OK prikazuje (A), stavite svjezu hranu u
podruéje ozna¢eno simbolom . Ako nije (B),
pricekajte barem 12 h i ponovno provijerite.

Ako i dalje nije OK (B), postavite nizu

temperaturu.
A - OK- @
@

* Dobra postavka temperature koja
osigurava o€uvanje svjeze hrane je
temperatura manja ili jednaka +4 °C.

« Uvijek koristite zatvorene posude za
tekucine i hranu kako biste izbjegli mirise
ili neugodne mirise u odjeljku.

« Da biste izbjegli unakrsnu kontaminaciju
kuhane i sirove hrane, prekrijte kuhanu
hranu i odvojite je od sirove.

¢ Meso zamotajte u odgovaraju¢u ambalazu
i stavite na staklenu policu iznad ladice za
povrce.

* Odmrznite namirnice u hladnjaku.

* Ne stavljajte vru¢u hranu unutar uredaja.

« QOcistite voce i povrce i stavite ih u
namjensku ladicu (ladicu za povrée).

* Ne drzite egzoti¢no voce u hladnjaku.

* Ne drzite povrc¢e poput rajica, krumpira,
luka i ¢eSnjaka u hladnjaku.

» Zatvorite boce prije nego $to ih stavite u
hladnjak.



6. ODRZAVANJE | CISCENJE

/\ UPOZORENJE!

Pogledajte poglavlja sa sigurnosnim
uputama.

6.1 Ciséenje unutrasnjosti

Prije prve uporabe o istite unutrasnjost i sav
pribor toplom vodom i neutralnim sapunom, a
zatim osusite.

/\ OPREZ!

Dodatna oprema i dijelovi uredaja nisu
prikladni za pranje u perilici posuda.

6.2 Redovito ¢iSéenje
Redovito Cistite opremu:

+ Ocistite unutrasnjost i pribor mlakom
vodom i neutralnim sapunom. Isperite ih i
posusite.

» Redovito briSite brtve na vratima.

6.3 Odmrzavanje hladnjaka

Tijekom uobi€ajene uporabe, inje se
automatski uklanja iz evaporatora u

7. OTKLANJANJE POTESKOCA

/\ UPOZORENJE!

Pogledajte poglavlja sa sigurnosnim
uputama.

7.1 Sto uéiniti ako ...

hladnjaku. Otopljena voda se ispusta kroz
korito u poseban spremnik gdje isparava.

Redovito Cistite otvor za ispustanje otopljene
vode u sredini kanala odjeljka hladnjaka.

Koristite sredstvo za CiScenje cijevi
isporuc¢eno s uredajem.

"
||—°/

6.4 Razdoblje nekoristenja

Ako uredaj necete koristiti dulje vrijeme
poduzmite sljede¢e mjere opreza:

Iskopcajte uredaj iz napajanja.
Izvadite svu hranu.

Ocistite uredaj i sav pribor.

Ostavite vrata otvorena kako biste
sprijecili stvaranje neugodnih mirisa.

PN~

Problem Mogucéi uzrok Rjesenje

Uredaj ne radi. Uredaj je iskljucen. Ukljucite uredaj.

Utika¢ nije spojen na uti¢nicu za
elektricnu mrezu.

Ispravno prikljuéite utika¢ u uti¢nicu
elektricne mreze.

U mreznoj uti¢nici nema napona. Na utiCnicu prikljucite drugi elektriéni
aparat. Obratite se kvalificiranom

elektri¢aru.

Uredaj je bucan. Uredaj nije pravilno niveliran. Provjerite stoji li uredaj stabilno.
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Problem

Moguci uzrok

Rjesenje

Kompresor neprestano radi.

Temperatura nije ispravno postavlje-
na.

Pogledajte poglavlje ,Upravljacka

plo¢a”.

Istovremeno je umetnuto previse
hrane.

Pricekajte nekoliko sati, a zatim po-
novno provjerite temperaturu.

Temperatura prostorije je previsoka.

Pogledajte poglavlje ,Instalacija”.

Hrana stavljena u uredaj je pretopla.

Prije pohranjivanja ostavite da se
hrana ohladi na sobnu temperaturu.

Vrata nisu pravilno zatvorena.

Pogledajte odjeljak ,Zatvorite vrata”.

Vrata nisu pravilno postavljena ili se
sudaraju s ventilacijskom reSetkom.

Uredaj nije dobro niveliran.

Pogledajte upute za postavljanje.

Vrata se ne otvaraju lagano.

Pokusali ste ponovno otvoriti vrata
odmah nakon zatvaranja.

Prije zatvaranja i ponovnog otvara-
nja vrata pricekajte nekoliko sekun-
di.

Svjetiljka ne radi.

Svijetiljika pec¢nice nije ispravna.

Pogledajte odjeljak ,Zamjena zaru-
lie”.

Ima previse inja i leda.

Vrata nisu pravilno zatvorena.

Pogledajte odjeljak ,Zatvorite vrata”.

Brtva je deformirana ili prijava.

Pogledajte odjeljak ,Zatvorite vrata”.

Hrana nije pravilno umotana.

Pravilno umotajte hranu.

Temperatura nije ispravno postavlje-
na.

Pogledajte poglavlje ,Upravljacka
plo¢a”.

Uredaj je potpuno napunjen i po-
stavljen na najnizu temperaturu.

Postavite viSu temperaturu. Pogle-
dajte poglavlje ,Upravljacka ploc¢a”.

Temperatura postavljena na uredaju
je preniska, a okolna temperatura
previsoka.

Postavite viSu temperaturu. Pogle-
dajte poglavlje ,Upravljacka plo¢a”.

Na straznjoj ploc¢i hladnjaka tece vo-
da.

Za vrijeme automatskog procesa
odmrzavanja inje se otapa na straz-
njoj ploci.

To je ispravno.

U unutrasnjosti hladnjaka ima previ-
Se kondenzirane vode.

Vrata su se precesto otvarala.

Vrata otvarajte samo kad je potreb-
no.

Vrata nisu bila potpuno zatvorena.

Uvijerite se da su vrata potpuno za-
tvorena.

Pohranjena hrana nije bila umotana.

Hranu umotajte u odgovarajuéu am-
balazu prije nego $to je pohranite u
uredaj.

To je normalno da se tijekom ljeta i
jeseni moze stvoriti viSe kondenza-
cije zbog povecéane vlaznosti zraka i
hrane. Hladnjak ne stvara viagu.
Nakon tog razdoblja vlaga u hlad-
njaku se sama smanjuje.

Tijekom ljeta i jeseni, postavite visu
temperaturu u hladnjak (oko 6-7 °C).

Na staklenim policama ima kapljica
vode.

U hladnjaku je previse vlage.

Staklene police obriSite krpom kako
biste uklonili kapljice vode.
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Problem

Moguci uzrok

Rjesenje

Voda te€e unutar hladnjaka.

Namirnice sprjeCavaju istjecanje vo-
de u kolektor za vodu.

Provjerite da namirnice ne dodiruju
straznju stjenku.

Odvod vode je zacepljen.

Ocistite odvod vode.

Voda tece na pod.

Otvor za otopljenu vodu nije spojen
na pliticu za isparavanje iznad kom-
presora.

Pri¢vrstite otvor za otopljenu vodu
na pliticu za isparavanje.

Temperatura u uredaju je preniska/
previsoka.

Temperatura nije postavljena isprav-
no.

Postavite viSu/nizu temperaturu.

Vrata nisu pravilno zatvorena.

Pogledajte poglavlje "Zatvorite vra-
ta".

Hrana je prevruca.

Pustite da se namirnice ohlade prije
spremanja.

Istodobno se sprema previse hrane.

Istodobno stavljajte manje namirni-
ca.

Vrata su se Cesto otvarala.

Vrata otvarajte samo kad je potreb-
no.

U uredaju nema strujanja hladnog
zraka.

Osigurajte strujanja hladnog zraka u
uredaju. Pogledajte poglavlje "Sa-
vjeti i pomoc¢".

®

Ako se problem ne otkloni, obratite se
ovlastenom servisnom centru.

7.2 Zamjena zarulje

®

Koristite LED zaruljice (baza E14)
namijenjene kucanskim uredajima.
Provjerite maksimalnu snagu na zarulji.

/\ OPREZ!
Iskopcajte utikac iz elektriCne uti¢nice.

1. Povucite lijevu stranu poklopca Zarulje da
ga otkljucate. Uklonite poklopac tako da
ga povucete prema sebi.

2. Zarulju zamijenite Zaruljom iste snage i
oblika.

Postavite poklopac zarulje.

Spojite utika¢ u utinicu.

Otvorite vrata i provjerite ukljucuje li se
svjetlo.

L ol g

7.3 Zatvorite vrata

1. Ocistite brtve na vratima.

2. Za podeSavanje vrata pogledajte upute
za postavljanje.

3. Za zamjenu neispravnih brtvi na vratima
obratite se ovlastenom servisu.
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8. TEHNICKI PODACI

Tehnicke informacije nalaze se na natpisnoj
plocici na unutarnjoj strani uredaja i na
energetskoj naljepnici.

QR kod na energetskoj naljepnici isporu¢enoj
s uredajem pruza internetsku poveznicu do
podataka koji se odnose na performanse
uredaja u EU EPREL bazi podataka.
Energetsku naljepnicu Cuvajte za referencu
zajedno s korisni¢kim priruénikom i svim
ostalim dokumentima koji se isporucuju s
ovim uredajem.

Iste informacije poput naziva modela i broja
proizvoda, koje se nalaze na natpisnoj plocici
uredaja, moguce je pronadi i u EPREL-u
pomocu poveznice hitps.//eprel.ec.europa.eu.
Za detaljne informacije o energetskoj
naljepnici pogledajte poveznicu
www.theenergylabel.eu.

9. INFORMACIJE ZA ISPITNE USTANOVE

Postavljanje i priprema uredaja za potvrdu
bilo kojeg Eco dizajna (EcoDesign) mora biti
u skaldu s EN 62552 (EU). Zahtjevi
ventilacije, dimenzije otvora i minimalne
udaljenosti sa straznje strane moraju biti kako

10. BRIGA ZA OKOLIS

Reciklirajte materijale sa simbolom C/.\-)
Ambalazu za recikliranje odlozite u prikladne
spremnike. Pomozite u zastiti okoli$a i
ljudskog zdravlja, kao i u recikliranju otpada
od elektricnih i elektronickih uredaja. Uredaje
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je navedeno u "Instalacija" ovog korisnickog
priru¢nika. Za sve dodatne informacije,
uklju€uju¢i planove utovara, obratite se
proizvodacu.

oznacene simbolom :E ne bacajte zajedno s
kucnim otpadom. Proizvod odnesite na
lokalno reciklazno mjesto ili kontaktirajte
nadleznu sluzbu.



Bienvenue chez Electrolux ! Nous vous remercions d’avoir choisi
I’'un de nos appareils.

le service et les réparations :

@ Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
www.electrolux.com/support

Sous réserve de modifications.
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1. A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sdr et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de 3 a
8 ans et les personnes atteintes de handicaps graves ou

FRANCAIS 13



trés lourds peuvent charger et décharger I'appareil a
condition qu’ils aient regu des instructions appropriées. Les
enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a I'écart de
I'appareil, @ moins d'étre surveillés en permanence.

* Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.

* Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

* Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

1.2 Sécurité générale

» Cet appareil sert uniqguement a stocker des aliments et des
boissons.

» Cet appareil est congu pour un usage domestique meénager,
dans un environnement intérieur.

» Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les maisons
d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau (moyen)
de l'utilisation domestique.

» Pour éviter la contamination des aliments, respectez les
instructions suivantes :

— n‘ouvrez pas la porte pendant de longues durées ;

— nettoyez régulierement les surfaces pouvant étre en
contact avec les aliments et les systéemes d’évacuation
accessibles ;

— conservez la viande et le poisson crus dans des
récipients appropriés dans le réfrigérateur, afin qu’ils ne
soient pas en contact ou ne coulent pas sur d’autres
aliments.

 AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les orifices de
ventilation situés dans I'enceinte de I'appareil ou la
structure intégrée ne soient pas obstrués.

 AVERTISSEMENT : N'utilisez aucun dispositif mécanique
ou autre pour accélérer le processus de dégivrage, outre
ceux recommandés par le fabricant.
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AVERTISSEMENT : Veillez a ne pas endommager le circuit
réfrigérant.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils électriques a
I'intérieur des compartiments de conservation des aliments

de l'appareil, sauf s’ils sont du type recommandé par le

fabricant.

* Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour nettoyer

I'appareil.

» Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et humide. Utilisez
uniquement des produits de lavage neutres. N'utilisez pas
de produits abrasifs, de tampons a récurer, de solvants ou

d’objets métalliques.

» Sil'appareil est vide pendant une longue durée, éteignez-le,
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte
ouverte pour empécher le développement de moisissure

dans l'appareil.

* Ne conservez aucune substance explosive dans cet
appareil, comme des aérosols contenant un produit

inflammable.

+ Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou par
un professionnel qualifié afin d’éviter un danger.

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

* Retirez l'intégralité de I'emballage.

» N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas
I'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

» Suivez les instructions séparées pour
I'installation de I'appareil et I'inversion de
la porte disponibles sur notre site Web.

+ Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd. Utilisez

toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermeées.

Assurez-vous que l'air puisse circuler
autour de I'appareil.

Lors de la premiere installation ou aprés
avoir inversé la porte, attendez au moins
4 heures avant de brancher I'appareil sur
le secteur. Cela permet a I'huile de
refouler dans le compresseur.

Avant toute opération sur I'appareil (par
ex. inversion de la porte), débranchez la
fiche de la prise de courant.

N'installez pas I'appareil a proximité d'un
radiateur ou d'une cuisiniére, d'un four ou
d'une table de cuisson, sauf indication
contraire dans les instructions
d'installation.
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» N'exposez pas l'appareil a la pluie. * Ne tirez pas sur le cable secteur pour

* N’installez pas I'appareil dans un endroit débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
exposeé a la lumiere directe du soleil. fiche de la prise secteur.

» N'installez pas l'appareil dans une piéce
trop humide ou trop froide. 2.3 Utilisation

» Lorsque vous déplacez I'appareil, veillez a

le soulever par I'avant pour éviter d’érafler /N\ AVERTISSEMENT!
le sol.

» Protégez le sol des rayures lorsque vous
inversez la porte de I'appareil.

Risque de blessures, de brllures,
d'électrocution ou d'incendie.

2.2 Branchement électrique & . _ )
L'appareil contient un gaz inflammable,

/\ AVERTISSEMENT! l'isobutane (R600a), un gaz naturel ayant un

Risque d'incendie ou d'électrocution.

/\ AVERTISSEMENT!

Lorsque vous installez I'appareil,
assurez-vous que le cable d'alimentation
n'est pas coincé ou endommageé.

/\ AVERTISSEMENT!

N’utilisez pas d’adaptateurs multiprises et
de rallonges.

» Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

* L’appareil doit étre relié a la terre.

» Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

» Sila prise d’alimentation électrique
domestique n’est pas reliée a la terre,
branchez I'appareil a une prise de terre
séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en vous
adressant a un électricien qualifié.

» Veillez a ne pas endommager les
composants électriques (comme par
exemple, la fiche secteur, le cable
d’alimentation ou le compresseur).
Contactez le service apres-vente agréé ou
un électricien pour changer les
composants électriques.

* Le cable d’alimentation doit rester au-
dessous du niveau de la prise secteur.

* Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible apres l'installation.
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niveau élevé de compatibilité
environnementale. Veillez a ne pas
endommager le circuit frigorifique contenant
de l'isobutane.

Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

Toute utilisation du produit intégré en tant
que produit autonome est strictement
interdite.

Cet appareil est destiné a étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 10°C et 43°C. Le fonctionnement
correct de I'appareil ne peut étre garanti
que dans la plage de température
spécifiee.

Ne placez aucun appareil électrique
(comme par exemple, une sorbetiére)
dans 'appareil si cela n’est pas autorisé
par le fabricant.

Si le circuit frigorifique est endommage,
assurez-vous de I'absence de flammes et
de sources d’ignition dans la piece. Aérez
la piece.

Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de I'appareil.
Ne stockez jamais de gaz ou de liquide
inflammable dans I'appareil.

Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur, a proximité ou
au-dessus de I'appareil.

Ne touchez ni le compresseur, ni le
condenseur. lls sont chauds.

Ne laissez pas les aliments entrer en
contact avec les parois intérieures des
compartiments de l'appareil.



2.4 Eclairage interne

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d’électrocution.

Ce produit contient une ou plusieurs
sources lumineuses de classe d’efficacité
énergétique G.

Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, 'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.5 Entretien et nettoyage

Veuillez noter qu’une autoréparation ou
une réparation non professionnelle
peuvent avoir des conséquences sur la
sécurité et annuler la garantie.

Les pieces détachées suivantes sont
disponibles pendant au moins 7 ans aprés
I'arrét du modéle : thermostats, capteurs
de température, cartes circuits imprimées,
sources lumineuses, poignées de portes,
charniéres de portes, plaques et
balconnets. Les joints de porte sont
disponibles pendant au moins 10 ans
apres l'arrét du modéle. Cette durée peut
étre plus longue dans certains pays. Pour
plus d’informations, rendez-vous sur notre
site internet.

Veuillez noter que certaines de ces pieces
détachées ne sont disponibles qu'aupres
de réparateurs professionnels et que
toutes les pieéces détachées ne sont pas
adaptées a tous les modeles.

2.7 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure ou de dommages
mateériels.

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

Avant toute opération d’entretien,
désactivez I'appareil et débranchez la
fiche secteur.

Cet appareil contient des hydrocarbures
dans son circuit de réfrigération.
L’entretien et la recharge de 'unité doivent
étre effectués par un professionnel
qualifié.

Examinez régulierement la valve de
drainage de I'appareil et, si nécessaire,
nettoyez-la. Si la valve est bouchée, I'eau
du dégivrage s’écoulera en bas de
I'appareil.

2.6 Service

Pour réparer I'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniquement des piéces de rechange
d'origine.

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

Coupez le cable d'alimentation et mettez-
le au rebut.

Retirez la porte pour empécher les enfants
et les animaux de s'enfermer dans
I'appareil.

Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent la
couche d'ozone.

La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des informations
sur la marche a suivre pour mettre
I'appareil au rebut.

N'endommagez pas la partie du circuit de
réfrigération située a proximité du
condenseur thermique.
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3. BANDEAU DE COMMANDE

3.1 Mise en marche/arrét
Activation

1. Insérez la fiche dans la prise secteur.

2. Tournez le thermostat vers la droite sur
un réglage moyen.

Désactivation

Pour éteindre I'appareil, tournez le thermostat
sur la position « O ».

3.2 Réglage de la température
La température se regle automatiquement.

4. UTILISATION QUOTIDIENNE

/\ ATTENTION!

Cet appareil de réfrigération n’est pas
adapté a la congélation de denrées
alimentaires.

4.1 Positionnement des étageéres de
porte

Pour faciliter le rangement des aliments, les
étageres de porte peuvent étre placées a
différentes hauteurs. Tirez I'étagere vers le
haut pour la repositionner.

— ]

Ce modele est équipé d’une boite de
rangement adaptable.
4.2 Clayettes amovibles

Les parois du réfrigérateur sont équipées de
glissieres. Vous pouvez modifier la position
des étageres.
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Un réglage intermédiaire est le plus indiqué.

Vous pouvez régler vous-méme la
température a l'intérieur de I'appareil :

1. Tournez le thermostat vers la droite pour
baisser la température a l'intérieur de
I'appareil.

2. Tournez le thermostat vers la gauche
pour augmenter la température a
l'intérieur de I'appareil.

Ne modifiez pas I'emplacement de la
clayette en verre située au-dessus du
bac a légumes, afin de garantir une
circulation d'air optimale.

4.3 Bac a légumes

Un bac spécial est présent dans la partie
inférieure de I'appareil, adapté a la
conservation des fruits et des légumes.

4.4 Indicateur de température

Un voyant de température se trouve sur la
paroi latérale de I'appareil. Le symbole
indique la zone la plus froide du réfrigérateur.

Si OK est affiché (A), placez les aliments frais
dans la zone indiquée par le symbole. Si ce
n’est pas le cas(B), attendez au moins 12 h et
vérifiez a nouveau.



Si ce n’est toujours pas OK (B), réglez sur
une température plus basse. A | OK- @
— @

5. CONSEILS
5.1 Conseils pour économiser = Un bon réglage de température qui
I’énergie garantit la conservation des aliments frais

e ) . . est une température inférieure ou égale a
« L'utilisation la plus efficace de I'énergie est +4 °C.

assurée dans la configuration avec les
bacs dans la partie inférieure de I'appareil
et les clayettes réparties uniformément. La
position des compartiments de porte
n’affecte pas la consommation d’énergie.

+  Evitez d'ouvrir fréquemment la porte et ne
la laissez ouverte que le temps
nécessaire.

* Ne réglez pas une température trop
elevée, sauf si cela est requis par les
caractéristiques des aliments.

« Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments afin
d’éviter les saveurs ou les odeurs dans le
compartiment.

» Pour éviter la contamination croisée entre
les aliments cuits et les aliments crus,
couvrez les aliments cuits et séparez-les
des aliments crus.

* Enveloppez et placez la viande sur la
clayette en verre au-dessus du bac a

Si la températ biante est élevé legumes.

I la temperature ambiante est elevee, « Décongelez les aliments a l'intérieur du
que le thermostat est réglé sur une réfrigérateur
température basse et que I'appareil est « N'insérez pas d’aliments chauds dans
plein, le compresseur fonctionne en Iappareil

régime continu, ce qui provoque une
formation de givre ou de glace sur
I'évaporateur. Dans ce cas, réglez le
thermostat sur une température plus
élevée pour permettre le dégivrage
automatique.

* Ne couvrez pas les grilles ou les orifices
de ventilation.

* Nettoyez les fruits et Iégumes et placez-
les dans un bac dédié (bac a légumes).

* Ne conservez pas les fruits exotiques au
réfrigérateur.

* Ne conservez pas au réfrigérateur les
légumes tels que les tomates, les pommes
de terre, les oignons et l'ail.

* Fermez les bouteilles avant de les mettre

. PN au réfrigérateur.
5.2 Conseils pour la réfrigération g

des aliments

* Le compartiment des aliments frais est
indiqué (sur la plaque signalétique) par

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres relatifs a la
Sécurité.
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6.1 Nettoyage de l'intérieur

Avant la premiére utilisation, nettoyez
I'intérieur et tous les accessoires a I'eau tiede
et au savon neutre, puis séchez.

Utilisez la tige de nettoyage du tuyau fournie

/\ ATTENTION!

Les accessoires et parties de I'appareil
ne sont pas adaptés au lavage au lave-
vaisselle.

avec l'appareil.

N

u 0
| |_°/

[ N

g

6.2 Nettoyage périodique
Nettoyez régulierement I'équipement :

» Nettoyez l'intérieur et les accessoires a
I'eau tiede et au savon neutre. Rincez-les
et essuyez-les.

» Essuyez régulierement les joints de la
porte.

6.3 Décongélation du congélateur

Le givre est automatiquement éliminé de
I’évaporateur du compartiment réfrigérateur
en utilisation normale. L'eau de dégivrage est
évacuée a travers un bac ou elle s’évapore.

Nettoyez réguliérement le tour du drain d'eau
de dégivrage au centre du compartiment
réfrigérateur.

7. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres relatifs a la
Sécurité.

7.1 Que faire si...

6.4 Période de non-utilisation

Si 'appareil n'est pas utilisé pendant une
longue période, prenez les précautions
suivantes :

1. Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

2. Retirez tous les aliments.

3. Nettoyez I'appareil et tous ses
accessoires.

4. Laissez la porte ouverte pour éviter les
mauvaises odeurs.

Probléme

Cause probable

Solution

L’appareil ne fonctionne pas.

L’appareil est a 'arrét.

Mettez I'appareil en fonctionnement.

La fiche d’alimentation n’est pas
correctement branchée a la prise de

courant.

Branchez la fiche secteur sur la pri-
se de courant.

Il n’y a pas de tension dans la prise

de courant.

Branchez un autre appareil sur la
prise de courant. Contactez un élec-
tricien qualifié.

L’appareil est bruyant.
rectement.

L’appareil n’est pas positionné cor-

Vérifiez que I'appareil est stable.
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Probléme

Cause probable

Solution

Le compresseur fonctionne en per-
manence.

La température est mal réglée.

Reportez-vous au chapitre « Ban-
deau de commande ».

Trop d’aliments sont placés en mé-
me temps.

Attendez quelques heures et vérifiez
de nouveau la température.

La température ambiante est trop
élevée.

Reportez-vous au chapitre « Instal-
lation ».

Les aliments placés dans I'appareil
étaient trop chauds.

Laissez refroidir les produits a tem-
pérature ambiante avant de les ran-
ger.

La porte n’est pas correctement fer-
mée.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

La porte est mal alignée ou interfére
avec le gril de ventilation.

L’appareil n’est pas d’aplomb.

Consultez les instructions d’installa-
tion.

La porte est difficile a ouvrir.

Vous avez essayé de rouvrir la por-
te immédiatement apres 'avoir fer-
mée.

Attendez quelques secondes apres
avoir fermé la porte pour la rouvrir.

L’éclairage ne fonctionne pas.

L’éclairage est défectueux.

Reportez-vous a la section « Rem-
placement de 'ampoule ».

Il'y a trop de givre et de glace.

La porte n’est pas correctement fer-
mée.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

Le joint est déformé ou sale.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

Les aliments ne sont pas emballés
correctement.

Emballez correctement les aliments.

La température est mal réglée.

Reportez-vous au chapitre « Ban-
deau de commande ».

L’appareil est complétement chargé
et réglé sur la température la plus
basse.

Sélectionnez une température plus
élevée. Reportez-vous au chapitre
« Bandeau de commande ».

La température réglée dans I'appa-
reil est trop basse et la température
ambiante est trop élevée.

Sélectionnez une température plus
élevée. Reportez-vous au chapitre
« Bandeau de commande ».

De I'eau s’écoule sur la plaque ar-
riere du réfrigérateur.

Pendant le dégivrage automatique,
le givre fond sur la plaque arriére.

C’est normal.

Trop d’eau s’est condensée a l'inté-
rieur du réfrigérateur.

La porte a été ouverte trop fréquem-
ment.

N’ouvrez la porte qu’en cas de né-
cessité.

La porte n’est pas entierement fer-
mée.

Assurez-vous que la porte est entie-
rement fermée.

Les aliments conservés ne sont pas
emballés.

Enveloppez les aliments dans un
emballage adapté avant de les ran-
ger dans l'appareil.
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Probléme

Cause probable

Solution

Il est normal que pendant I'été et
'automne, plus de condensation
puisse se former en raison de l'aug-
mentation de 'humidité de I'air et
des aliments. Le réfrigérateur ne
produit pas d'humidité. Aprés cette
période, I'numidité du réfrigérateur
diminue d'elle-méme.

En été et en automne, réglez la tem-
pérature plus chaude au réfrigéra-
teur (environ 6 a 7 °C).

Il'y a des gouttes d’eau sur les éta-
géres en verre.

Il'y a trop d'humidité a l'intérieur du
réfrigérateur.

Essuyez les étageres en verre avec
un chiffon pour retirer les gouttes
d’eau.

L'eau s'écoule a l'intérieur du réfri-
gérateur.

Des aliments empéchent I'eau de
s’écouler dans le réservoir d’eau.

Assurez-vous que les aliments ne
touchent pas la plaque arriere.

La sortie d’eau est obstruée.

Nettoyez la sortie d’eau.

De I'eau s’écoule sur le sol.

La sortie d’eau de dégivrage n’est
pas raccordée au bac d’évaporation
situé au-dessus du compresseur.

Fixez la sortie de I'eau de dégivrage
au plateau d’évaporation.

La température a l'intérieur de I'ap-
pareil est trop basse/élevée.

La température n’est pas réglée cor-
rectement.

Sélectionnez une température plus
élevée/plus basse.

La porte n’est pas correctement fer-
mée.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

Les aliments sont trop chauds.

Laissez les aliments refroidir avant
de les ranger.

Trop d’aliments sont stockés en mé-
me temps.

Conservez moins d’aliments en mé-
me temps.

La porte a été ouverte souvent.

N’ouvrez la porte que si nécessaire.

L’air froid ne circule pas dans I'ap-
pareil.

Assurez-vous que l'air froid circule
dans I'appareil. Reportez-vous au
chapitre « Conseils ».

®

Si le probleme persiste, contactez le

service aprés-vente agréé.

VOous.

1. Tirez sur le c6té gauche du couvercle de
la lampe pour le déverrouiller. Retirez le
couvercle de la lampe en le tirant vers

7.2 Remplacement de I’lampoule

®

Utilisez des ampoules LED (base E14)
congues pour les appareils ménagers.
Vérifiez la puissance maximale sur la

base de la lampe.

—

&

Q-

/\ ATTENTION!

Débranchez la fiche d’alimentation de la

prise secteur.

courant.
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2. Remplacez I'ampoule par une de la
méme puissance et de la méme forme.

3. Installez le couvercle de la lampe.

4. Branchez la fiche secteur sur la prise de



5. Ouvrez la porte et assurez-vous que la
lumiére s'allume.

7.3 Fermeture de la porte
1. Nettoyer les joints de porte.

8. DONNEES TECHNIQUES

Les caractéristiques techniques figurent sur
la plaque signalétique située sur a l'intérieur
de l'appareil et sur I'étiquette énergétique.

Le code QR présent sur I'étiquette
énergétique fournie avec 'appareil contient
un lien Web vers les informations relatives
aux performances de I'appareil dans la base
de données EPREL de I'UE. Conservez
I'étiquette énergétique a titre de référence
avec la notice d'utilisation et tous les autres
documents fournis avec cet appareil.

2. Pour régler la porte, reportez-vous aux
instructions d'installation.

3. Pour remplacer les joints de porte
défectueux, contactez le service aprés-
vente agréé.

Il est également possible de trouver les
mémes informations dans EPREL a I'aide du
lien https.//eprel.ec.europa.eu avec le nom du
modele et le numéro de produit se trouvant
sur la plaque signalétique de I'appareil.

Consultez le lien www.theenergylabel.eu pour
obtenir des informations détaillées sur
I'étiquette énergétique.

9. INFORMATIONS POUR LES LABORATOIRES D’ESSAIS

L’installation et la préparation de I'appareil
pour une vérification EcoDesign doivent étre
conformes a la norme EN 62552 (EU). Les
exigences en matiére de ventilation, les
dimensions des évidements et les
dégagements arriere minimum doivent

correspondre aux indications du

« Installation » de ce manuel d'utilisation.
Veuillez contacter le fabricant pour de plus
amples informations, notamment les plans de
chargement.

10. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

C). Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la
protection de I'environnement et a votre
sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

@ Concerne la France uniquement :

REPRISE A DEPOSER

A LA LIVRAISON

Cet appareil,

ses accessoires
et cordons
se recyclent

A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

portant le symbole i avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel produit dans
votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.

[——]

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Benvenuto in Electrolux! Grazie per aver scelto di acquistare
questo prodotto.
@ Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere

informazioni sull'assistenza e la riparazione:
www.electrolux.com/support

Con riserva di modifiche.
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1. A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e
utilizzare I'apparecchiatura. | produttori non sono responsabili
di eventuali lesioni o danni derivanti da un'installazione o un
uso scorretti. Conservare sempre le istruzioni in un luogo
sicuro e accessibile per poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza dei bambini e delle persone vulnerabili

* Quest’apparecchiatura pud essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali o0 mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’apparecchiatura, solamente se
sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in sicurezza
dell’apparecchiatura e se hanno compreso i rischi coinvolti.
| bambini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni e le persone
con disabilita diffuse e complesse possono caricare e
scaricare I'apparecchiatura a condizione che siano stati
istruiti adeguatamente. Tenere i bambini al di sotto dei 3
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anni lontani dall'apparecchiatura, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchiatura.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in modo
adeguato.

1.2 Avvertenze di sicurezza generali

Quest’apparecchiatura & destinata esclusivamente alla
conservazione di alimenti e bevande.
Quest’apparecchiatura & progettata per un uso domestico
singolo in un ambiente interno.

Quest’apparecchiatura puo essere utilizzata in uffici,

camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi in

agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale utilizzo non
superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

Per evitare la contaminazione degli alimenti rispettare le

seguenti istruzioni:

— non aprire la porta per lunghi periodi;

— pulire regolarmente le superfici che possono venire a
contatto con gli alimenti e i sistemi di drenaggio
accessibili;

— conservare la carne e il pesce crudo in contenitori
adeguati in frigorifero, in modo che non venga a contatto
con altri alimenti e non goccioli su altri alimenti.

AVVERTENZA: Verificare che le aperture di ventilazione,

sia sull'apparecchiatura che nella struttura da incasso,

siano libere da ostruzioni.

AVVERTENZA: Non usare dispositivi elettrici o altri mezzi

artificiali non raccomandati dal produttore allo scopo di

accelerare il processo di sbrinamento.

AVVERTENZA: Non danneggiare il circuito refrigerante.
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AVVERTENZA: Non utilizzare apparecchiature elettriche
all'interno dei comparti di conservazione degli alimenti, ad
eccezione di quelli consigliati dal costruttore.

Non nebulizzare acqua né utilizzare vapore per pulire
I'apparecchiatura.

Pulire 'apparecchiatura con un panno inumidito e morbido.
Utilizzare solo detergenti neutri. Non usare prodotti abrasivi,
spugnette abrasive, solventi od oggetti metallici.

Quando Il'apparecchiatura resta vuota per un lungo periodo
di tempo, spegnerla, sbrinarla, pulirla, asciugarla e lasciare
la porta aperta per evitare la formazione di muffa al suo

interno.

* Non conservare in questa apparecchiatura sostanze
esplosive come bombolette spray contenenti un propellente

inflammabile.

» Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un tecnico autorizzato o da una
persona qualificata per evitare situazioni di pericolo.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

/N\ AVVERTENZA!

L’installazione dell’'apparecchiatura deve
essere eseguita da personale qualificato.

Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

* Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.

* Non usare |'apparecchiatura prima di
installarla nella struttura a incasso date le
misure di sicurezza.

» Seguire le istruzioni separate per
l'installazione dell’apparecchiatura e
I'inversione degli sportelli disponibili sul
nostro sito web.

* Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che é pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

» Assicurarsi che I'aria possa circolare
liberamente attorno all’apparecchiatura.
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In fase di prima installazione o dopo aver
girato la porta, attendere almeno 4 ore
prima di collegare I'apparecchiatura alla
sorgente di alimentazione. Questo serve a
consentire all’'olio di fluire nuovamente nel
compressore.

Prima di eseguire eventuali operazioni
sull'apparecchiatura (ad esempio invertire
la porta), togliere la spina dalla presa di
corrente.

Non installare 'apparecchiatura vicino a
radiatori o fornelli, forni o piani cottura, se
non diversamente specificato nelle
istruzioni di installazione.

Non esporre l'apparecchiatura alla
pioggia.

Non installare I'apparecchiatura dove sia
esposta alla luce solare diretta.

Non installare questa apparecchiatura in
aree troppo umide o troppo fredde.
Quando si sposta I'apparecchiatura,
sollevarla dal bordo anteriore, cosi da non
graffiare il pavimento.



Proteggere il pavimento dai graffi quando
si inverte lo sportello dell’apparecchiatura.

2.2 Collegamento elettrico

/N AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elettrica.

/\ AVVERTENZA!

In fase di posizionamento
dell'apparecchiatura, verificare che il
cavo di alimentazione non sia
intrappolato o danneggiato.

/\ AVVERTENZA!
Non utilizzare prese multiple e prolunghe.

Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.
L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

Utilizzare sempre una presa elettrica con
contatto di protezione correttamente
installata.

Se la presa di alimentazione domestica
non e collegata a terra, collegare
I'apparecchiatura a una messa a terra
separata in conformita alle normative
vigenti, consultando un elettricista
qualificato.

Accertarsi di non danneggiare i
componenti elettrici (ad es. la spina di
alimentazione, il cavo di alimentazione, il
compressore). Contattare il centro di
assistenza tecnica autorizzato o un
elettricista per sostituire i componenti
elettrici.

Il cavo di alimentazione deve rimanere

sotto il livello della spina di alimentazione.

Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.
Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

2.3 Utilizzo

/\ AVVERTENZA!

Rischio di lesioni, scottature o scosse
elettriche.

A L'apparecchiatura contiene gas
infiammabile, isobutano (R600a), un gas
naturale con un alto livello di compatibilita
ambientale, Fare attenzione a non
danneggiare il circuito refrigerante che
contiene isobutano.

Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

E severamente vietato qualsiasi uso del
prodotto a incasso come libera
installazione.

Questa apparecchiatura & destinata a un
utilizzo a temperature ambiente comprese
tra 10°C e 43°C. L’intervallo di
temperature specificato garantisce il
corretto funzionamento
dell’apparecchiatura.

Non introdurre apparecchiature elettriche
(ad es. gelatiere) nell’apparecchiatura se
non specificamente consentito dal
produttore.

Nel caso di danno al circuito refrigerante,
assicurarsi che non si sviluppino famme
libere e scintille nel locale. Aerare bene
'ambiente.

Non appoggiare oggetti incandescenti
sulle parti in plastica dell’apparecchiatura.
Non conservare gas e liquidi infiammabili
nell’apparecchiatura.

Non appoggiare o tenere liquidi o materiali
inflammabili, né oggetti faciimente
inflammabili sull’apparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.

Non toccare il compressore o il
condensatore. Sono incandescenti.
Evitare che gli alimenti vengano a contatto
con le pareti interne degli scomparti
dell'apparecchiatura.

2.4 llluminazione interna

/\ AVVERTENZA!
Pericolo di scossa elettrica.
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* Questo prodotto contiene una o piu
sorgenti luminose di classe di efficienza
energetica G.

» Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
I'lluminazione di ambienti domestici.

2.5 Cura e pulizia

/N\ AVVERTENZA!

Rischio di lesioni o danni
all’apparecchiatura.

avere conseguenze sulla sicurezza e
potrebbero invalidare la garanzia.

* | pezzi di ricambio seguenti sono
disponibili per almeno 7 anni dopo la
cessazione della produzione del modello:
termostati, sensori di temperatura, circuiti
stampati, sorgenti luminose, maniglie delle
porte, cerniere delle porte, vassoi e
cestelli. Le guarnizioni per porte sono
disponibili per almeno 10 anni dopo la
cessazione della produzione del modello.
La durata potrebbe essere piu lunga nel
tuo Paese. Per ulteriori informazioni visita
il nostro sito web.

« Si prega di notare che alcuni di questi
pezzi di ricambio sono disponibili solo per i
riparatori professionisti e che non tutti i
pezzi di ricambio sono rilevanti per tutti i
modelli.

2.7 Smaltimento

» Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere I'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla presa.

» L’unita refrigerante di questa
apparecchiatura contiene idrocarburi.
L’unita deve essere ricaricata ed
ispezionata esclusivamente da personale
qualificato.

» Controllare regolarmente lo scarico
dell’apparecchiatura e, se necessario,
pulirlo. L'ostruzione dello scarico pud
causare un deposito di acqua di
sbrinamento sul fondo
dell’apparecchiatura.

2.6 Assistenza tecnica

» Per far riparare I'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

» Tenere presente che la riparazione
autonoma o non professionale possono

3. PANNELLO DEI COMANDI

3.1 Accensione/Spegnimento
Accensione
1. Inserire la spina nella presa di corrente.
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/N AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

« Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

« Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.

* Rimuovere la porta per evitare che
bambini e animali domestici rimangano
chiusi all'interno dell’apparecchiatura.

« |l circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano 'ozono.

« La schiuma isolante contiene gas
infammabili. Contattare le autorita locali
per ricevere informazioni su come smaltire
correttamente I'apparecchiatura.

* Non danneggiare i componenti dell'unita
refrigerante che si trovano vicino allo
scambiatore di calore.

2. Ruotare il regolatore di temperatura in
senso orario su un’impostazione media.
Spegnimento




Per spegnere I'elettrodomestico, ruotare il
regolatore di temperatura in posizione “O”.
3.2 Regolazione della temperatura

La temperatura viene regolata
automaticamente.

Si consiglia di utilizzare una regolazione
media.

Sara possibile impostare la temperatura
all'interno dell’apparecchiatura:

4. USO QUOTIDIANO

/\ ATTENZIONE!

Questa apparecchiatura refrigerante non
€ adatta al congelamento di alimenti.

4.1 Posizionamento dei ripiani della
porta

Per una conservazione piu facile degli
alimenti i ripiani della porta possono essere
posizionati a diverse altezze. Sollevare il
ripiano per riposizionarlo.

——— |

Questo modello & dotato di una vaschetta per
alimenti vari.

4.2 Ripiani mobili

Le pareti del frigorifero sono dotate di guide.
E possibile modificare la posizione dei ripiani.

1. Ruotare il regolatore di temperatura in
senso orario per abbassare la
temperatura all'interno
dell'apparecchiatura.

2. Ruotare il regolatore di temperatura in
senso anti-orario per impostare una
temperatura piu alta all'interno
dell’'apparecchiatura.

Per garantire una corretta circolazione
dell’aria, non spostare il ripiano di vetro
posto sopra il cassetto delle verdure.

4.3 Cassetto per verdura

Nella parte inferiore dell'apparecchiatura &
presente un cassetto speciale adatto alla
conservazione di frutta e verdura.

4.4 Indicatore della temperatura

Sulla parete laterale dell’apparecchiatura &
presente un indicatore della temperatura. Il
simbolo indica I'area piu fredda del frigorifero.

Se OK viene visualizzato (A), mettere gli
alimenti freschi nell’area indicata dal simbolo.
In caso contrario (B), attendere almeno 12 h
e ricontrollare.

Se ancora non € OK (B), impostare una
temperatura piu fredda.
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5. CONSIGLI E SUGGERIMENTI

5.1 Consigli per il risparmio
energetico

» La configurazione con i cassetti nella parte
inferiore dell’apparecchiatura e i ripiani
distribuiti uniformemente garantisce I'uso
piu efficiente dell’energia. La posizione
degli scomparti sulla porta non influisce
sul consumo energetico.

» Non aprire frequentemente la porta e
limitare il piu possibile i tempi di apertura.

* Non impostare una temperatura troppo
alta, a meno che non sia richiesta dalle
caratteristiche dell'alimento.

» Se la temperatura ambiente & elevata, il
controllo della temperatura &€ impostato su
un valore basso e I'apparecchiatura € a
pieno carico, il compressore puo
funzionare in maniera ininterrotta,
causando la formazione di brina o di
ghiaccio sull’evaporatore. In questo caso
impostare il controllo della temperatura su
una posizione piu elevata per consentire
lo sbrinamento automatico.

* Non coprire le griglie o i fori di
ventilazione.

5.2 Consigli per la refrigerazione dei

cibi

* |l comparto alimenti freschi &
contrassegnato (sulla targhetta dei dati)

con

6. CURA E PULIZIA

/N\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.
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* Una buona impostazione della
temperatura che garantisce la
conservazione degli alimenti freschi & una
temperatura inferiore o uguale a +4°C.

« Utilizzare sempre contenitori chiusi per
liquidi e per alimenti, per evitare sapori o
odori nello scomparto.

» Per evitare la contaminazione incrociata
tra cibo cotto e crudo, coprire il cibo cotto
e separarlo da quello crudo.

« Avvolgere la carne e posizionarla sul
ripiano di vetro sopra il cassetto delle
verdure.

« Sbrinare gli alimenti all'interno del
frigorifero.

* Non inserire cibo caldo all'interno
dell'apparecchiatura.

« Pulire frutta e verdura e collocarle in un
cassetto apposito (cassetto verdura).

« Non conservare la frutta esotica nel
frigorifero.

« Non conservare le verdure come
pomodori, patate, cipolle e aglio nel
frigorifero.

« Chiudere le bottiglie prima di metterle nel
frigorifero.

6.1 Pulizia dell’interno

Prima di utilizzarlo per la prima volta, pulire
I'interno e tutti gli accessori con acqua tiepida
e sapone neutro, quindi asciugare.



/\ ATTENZIONE!

Gli accessori e le parti
dell’elettrodomestico non sono adatti per
essere lavati in lavastoviglie.

6.2 Pulizia periodica
Pulire regolarmente I'apparecchiatura:

» Pulire I'interno e gli accessori con acqua
tiepida e sapone neutro. Sciacquarli e
asciugarli.

» Pulire regolarmente le guarnizioni della
porta.

6.3 Scongelamento del frigorifero

Durante il normale utilizzo la brina viene
eliminata automaticamente dall’evaporatore
dello scomparto frigorifero. L’acqua di
sbrinamento viene scaricata attraverso una
canalina in un contenitore speciale dove
evapora.

Pulire regolarmente il foro di scarico
dell'acqua di sbrinamento al centro del canale
dello scomparto frigorifero.

7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

/N AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

7.1 Cosa fare se...

Utilizzare il pulisci-tubo in dotazione con
I'apparecchiatura.

N
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6.4 Periodi di non utilizzo

[ N

g

Se l'apparecchiatura non viene utilizzata per
un lungo periodo, adottare le seguenti
precauzioni:

1. Scollegare I'apparecchiatura dalla rete
elettrica.

2. Rimuovere tutto il cibo.

3. Pulire I'apparecchiatura e tutti gli
accessori.

4. Lasciare la porta aperta per evitare la
formazione di odori sgradevoli.

Problema

Causa possibile

Soluzione

L’apparecchiatura non funziona.

L’apparecchiatura € spenta.

Accendere I'apparecchiatura.

La spina non ¢ collegata corretta-
mente alla presa elettrica.

Collegare correttamente la spina al-
la presa elettrica.

La presa elettrica non ha tensione.

Collegare un’apparecchiatura elettri-
ca diversa alla presa di alimentazio-
ne. Contattare un elettricista qualifi-
cato.

L’apparecchiatura € rumorosa.
correttamente.

L’apparecchiatura non & supportata

Controllare che I'apparecchiatura
abbia una posizione stabile.

Il compressore funziona in modo

continuo. rettamente.

La temperatura non & impostata cor- Vedere il capitolo “Pannello dei co-

mandi”.
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Problema

Causa possibile

Soluzione

Troppo cibo viene inserito contem-
poraneamente.

Attendere alcune ore e ricontrollare
la temperatura.

La temperatura ambiente & troppo
alta.

Vedere il capitolo “Installazione”.

Gli alimenti introdotti nel’apparec-
chiatura sono troppo caldi.

Prima di introdurre gli alimenti, la-
sciarli raffreddare a temperatura
ambiente.

La porta non & chiusa correttamen-
te.

Vedere la sezione “Chiusura della
porta”.

La porta non é allineata o interferi-
sce con la griglia di ventilazione.

L’apparecchiatura non & perfetta-
mente in piano.

Fare riferimento alle istruzioni di in-
stallazione.

La porta non si apre facilmente.

Si & cercato di riaprire la porta subi-
to dopo averla chiusa.

Attendere alcuni secondi fra la chiu-
sura della porta e la sua riapertura.

La lampadina non funziona.

La lampadina ¢ difettosa.

Vedere la sezione “Sostituzione del-
la lampadina”.

C’e una quantita eccessiva di brina
e ghiaccio.

La porta non & chiusa correttamen-
te.

Vedere la sezione “Chiusura della
porta”.

La guarnizione € deformata o spor-
ca.

Vedere la sezione “Chiusura della
porta”.

Il cibo non € avvolto correttamente.

Avvolgere correttamente il cibo.

La temperatura non € impostata cor-
rettamente.

Vedere il capitolo “Pannello dei co-
mandi”.

L'apparecchiatura & completamente
carica ed € impostata sulla tempera-
tura piu bassa.

Impostare una temperatura superio-
re. Vedere il capitolo “Pannello dei
comandi”.

La temperatura impostata nell'appa-
recchiatura € troppo bassa e la tem-
peratura ambiente & troppo alta.

Impostare una temperatura superio-
re. Vedere il capitolo “Pannello dei
comandi”.

Sulla piastra posteriore del frigorife-
ro scorre I'acqua.

Durante lo sbrinamento automatico,
la brina si scioglie sul pannello po-
steriore.

Cio e corretto.

Si & condensata troppa acqua all’in-
terno del frigorifero.

La porta € stata aperta con eccessi-
va frequenza.

Aprire la porta solo se necessario.

La porta non ¢ stata chiusa comple-
tamente.

Controllare che la porta sia chiusa
completamente.

Il cibo conservato non & stato avvol-
to nell'apposito materiale.

Avvolgere gli alimenti in un imbal-
laggio adeguato prima di riporli al-
l'interno dell’apparecchiatura.
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Problema

Causa possibile

Soluzione

E normale che durante I'estate e
I'autunno si possa formare una
quantita maggiore di condensa a
causa dell’laumento dell’'umidita del-
I'aria e degli alimenti. Il frigorifero
non produce umidita. Dopo questo
periodo I'umidita nel frigorifero dimi-
nuisce da sola.

In estate e in autunno impostare la
temperatura piu calda nel frigorifero
(circa 6-7 °C).

Ci sono gocce d’acqua sui ripiani in
vetro.

C’e troppa umidita all’interno del fri-
gorifero.

Pulire i ripiani in vetro con un panno
per rimuovere le gocce d’acqua.

L’acqua scorre all'interno del frigori-
fero.

Gli alimenti impediscono all'acqua di
scorrere nell’apposito collettore.

Assicurarsi che gli alimenti non toc-
chino il pannello posteriore.

Lo scarico dell'acqua & ostruito.

Pulire lo scarico dell'acqua.

L’acqua scorre sul pavimento.

Lo scarico dell’acqua di sbrinamento
non é collegato alla vaschetta di
evaporazione posta al di sopra del
compressore.

Collegare lo scarico dell'acqua di
sbrinamento alla vaschetta di eva-
porazione.

La temperatura all'interno dell'appa-
recchiatura e troppo bassa/troppo
alta.

La temperatura non & impostata cor-
rettamente.

Impostare una temperatura superio-
re/inferiore.

La porta non & chiusa correttamen-
te.

Fare riferimento alla sezione “Chiu-
sura della porta”.

Il cibo & troppo caldo.

Lasciare raffreddare il cibo prima di
riporlo.

Troppo cibo viene conservato con-
temporaneamente.

Conservare meno alimenti contem-
poraneamente.

La porta viene aperta frequente-
mente.

Aprire la porta solo se necessario.

Nell'apparecchiatura non circola I'a-
ria fredda.

Verificare la circolazione dell’aria
fredda nell’apparecchiatura. Vedere
il capitolo “Consigli e suggerimenti”.

®

Nel caso in cui il problema persista,
contattare il Centro di Assistenza

Autorizzato.

corrente.

/\ ATTENZIONE!
Scollegare la spina dalla presa di

7.2 Sostituzione della lampadina

1. Tirare il lato sinistro del coperchio della
lampada per sbloccarlo. Togliere il
coperchio tirandolo verso se stessi.

®

Utilizzare lampadine LED (base E14)
progettate per gli elettrodomestici.
Controllare la potenza massima dell’unita

lampada.
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2. Sostituire la lampadina con una con la
stessa potenza e la stessa forma.
Installare il coprilampadina.

Collegare la spina alla presa di corrente.
Aprire la porta e controllare che la luce si
accenda.

o ol

7.3 Chiusura della porta

1. Pulire le guarnizioni della porta.

8. DATI TECNICI

| dati tecnici sono riportati sulla targhetta dei
dati applicata sul lato esterno
dell'apparecchiatura e sull’etichetta dei valori
energetici.

Il codice QR sull’etichetta energetica fornita
con I'apparecchiatura riporta un link web alle
informazioni correlate al funzionamento di
questa apparecchiatura

nella banca dati EPREL del’UE. Conservare
I'etichetta energetica come riferimento
insieme al manuale d’uso e a tutti gli altri
documenti forniti con questa apparecchiatura.

2. Perregolare la porta, fare riferimento alle
istruzioni di installazione.

3. Per sostituire le guarnizioni difettose della
porta, contattare il Centro di Assistenza
Autorizzato.

E possibile trovare le stesse informazioni
anche in EPREL utilizzando il link
hitps.//eprel.ec.europa.eu e il nome del
modello e il numero di prodotto che si trovano
sulla targhetta dell’apparecchiatura.

Per informazioni dettagliate sull’etichetta
energetica, vedere il sito
www.theenergylabel.eu.

9. INFORMAZIONI PER GLI ISTITUTI DI TEST

L’installazione e la preparazione
dell'apparecchiatura per qualsiasi verifica di
EcoDesign devono essere conformi a EN
62552 (EU). | requisiti di ventilazione, le
dimensioni dell'incavo e le distanze minime
dalla parte posteriore devono essere

conformi a quanto indicato nel presente
manuale d’uso sotto “Installazione”. Si prega
di contattare il produttore per qualsiasi altra
informazione, compresi i piani di carico.

10. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo C/:l) Buttare
I'imballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio. Aiutare a proteggere 'ambiente e
la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Non smaltire le apparecchiature che riportano
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il simbolo E insieme ai normali rifiuti
domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio piu vicino o contattare il comune di
residenza.
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1. A UHPOPMAUWJE O BESBEAHOCTHU

lMpe nHcTtanaumje u kopuwhewwa ypehaja, NaxrLneo
npoyvnTajTe NPUOXEHo ynyTcTBo. Npounssohay Huje
o4roBopaH 3a 6uno kakee nospeae Unu LITETY Koje cy
pesyntaT HeMcnpaBHe MHCTanaumje unu ynotpebe. Yyeajte
ynyTCTBO 3a ynoTpeby Ha 6e36eHOM M NPUCTYNadYHOM MECTy
3a 6yayhe kopuwhete.

1.1 Be3begHocT Aeue n oceTrbUBUX ocoba

» OBaj ypehaj mory ga kopucTe geua ctapuja og 8 rogmHa u
ocobe ca cMarbeHUM PU3NYKUM, YYSTHUM MU MEHTaNHUM
crnocobHocTMMa, Kao ocobe Kojuma HeoCTajy UCKYCTBO U
3Hak€, YKONMKO UM ce 0be3benm Hag3op unu v ce aajy
ynyTcTBa Yy Be3n ca ynotpebom ypehaja Ha 6e3beaaH
Ha4YMH M YKONUKO cxBaTajy moryhe onacHoctu. [eua
y3pacTta nameny 3 roguHe n 8 rognHa n ocodbe ca Beoma
OMCEXHUM U CIOXEHUM NHBANUANTETOM CMejy Aa NyHe U
npasHe ypehaj nog ycnoBom ga cy nponncHo ynyhexu.
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Heuy mnahy og 3 roguHe Tpeba ygarbuth og ypehaja
YKOSIMKO HUCY MO, HEMPEKNOHUM HaLA30POM.

Heuy Tpeba koHTponMcaTu Kako ce He Bu urpana ca
ypehajem.

Heua He cmejy oa obaBrbajy Ynwherwe n KOPUCHUYKO
oapxaBan-e ypehaja 6e3 Haasopa.

Opxunte cey ambanaxy garoe of geue n oasioxuTe je Ha
oarosapajyhu HauumH.

1.2 OnwTe Mepe 6e3begHOCTH

Ypehaj je HamereH camo 3a YyBawe XpaHe 1 nuha.

OBaj ypehaj je HamerweH 3a ynoTpeby y jeaHoM

AOMahMHCTBY Y 3aTBOPEHUM MPOCTOPUMA.

Ypehaj ce Moxe KOpUCTUTU Y KaHLenapujama, XoTenckum

cobama, MoTennuma, NaHCMOHNMAa, CEOCKUM TYPUCTUYKNM

AoMahnHCTBMMA M CrMYHUM O6jekTMMa 3a CMeLUTaj rae

ynotpeba He 61 npeBasunasuna (npoceyaH) HUBO

NOTpOLWWHE No JoMahnHCTBY.

[a 6ucte cnpeunnu 3arahumBame xpaHe, npatuTte cnegeha

ynyTcTBa:

— He OTBapajTe BpaTa Ha AyXXe BpeMme;

— PEedOBHO YMCTUTE NOBPLUMHE Koje Mory gohu y goamp ca
XpaHOM 1 OOCTYyMHe cucteme 04Boaa;

— CUPOBO Meco 1 puby ApXnUTe y NOroAHUM CygoBUMA Y
dpwxunaepy Tako ga He 4oavpyjy Apyre HamupHuUUe 1 He
Kaniby Ha HUX.

YINO30OPEHE: He no3sonute 3avyenrbnBame

BEHTMNaLMOHUX OTBOpa Ha Kyhunwty ypehaja unm yrpagHor

enemMeHTa.

YMNO3OPEHE: He kopuctute mexaHuyka n gpyra

cpenctea ga bucrte ybpsanu npouec ogMmp3aBara, OCUM

OHa Koja je npoussofhay npenopy4ymo.

YMNO3OPEHE: HemojTe owTeTUTM KONO pacxnagHo

cpenctea.
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YINO3OPEHE: He kopuctute enektpuyHe ypehaje yHyTap

oferbaka 3a YyBare XpaHe y ypehajy 0OCUM ako TakBy
BPCTYy ypehaja He npenopy4yje nponssonau.

ypenhaja.

HemojTe KopucTuTn Mnas Boge nnu napy 3a ymwhemwe

Ypehaj ounctute BrnaxHoMm mekom Kprom. Kopucturte

NCKIbYYMBO HeyTparHe getepleHTe. Hemojte KopuctuTtum
abpasueHe nponsBoae, abpasuBHe jacTyunhe 3a unwhemre,
pacTBapade unu mMeTasnHe npegmeTe.

Ako he ypehaj cTajatn npasaH gyxe Bpeme, UCKIbyduTe ra,

OOMP3HUTE, OYMCTUTE, OCYLLUUTE N OCTaBUTE BpaTa
OTBOpPEHa Aa Yy kemy He 61 HacTana 6yh).

HemojTe y oBOM ypehajy apxxaTu eKcniosnBHe matepuje

Kao LUTO Cy NNIMMEHKE aepocorsa Ca 3anarbMBUM NOTUCHNUM

racom.

Ykonuko je kabn 3a Hanajawe owTeheH, Mopa aa ra

3aMeHu npoussohauy, osnawheHn CepBUCHU LieHTap unm
KBanvgukoBaHa nvua kako 6u ce nsberna onacHocCT.

2. BESBEJHOCHA YTTYTCTBA

2.1 MoHTaxa

/\ YNO3OPEHE!

Camo kBanudgukoBaHa ocoba moxe aa
WHcTanupa oBaj ypehaj.

YKNoHWTE KOMMNeTHY ambanaxy.

Hewmojte oa nHctanvpaTte unu kopuctTute
owTeheH ypeha;.

He kopucTtute oBaj ypehaj npe Hero wTo
ra, 36or 6e36egHOCTH, UHCTanupare y
yrpagHu enemeHT.

MpaTuTte 3acebHa ynyTcTBa 3a
MOHTUpare ypehaja, kKao 1 3a MOHTUpaHe
BpaTa Ha CynpoTHOj CTpaHu oTeBopa
ypehaja, koja cy 4OoCTynHa Ha Hallem Beb-
cajry.

YBek Bogute padyHa npuimkom
nomepata ypehaja 3aTto LITO je Texak.
YBeK KOpUCTUTE 3aLUTUTHE pyKaBuLe 1
3aTBOpEHyY 00Yyhy.

MpoBepute oa nu Basgyx Moxe Aa
umMpkynuiie oko ypehaja.

[Mpn NpBOj MHCTanaumju NN HakoH
npomMmeHe cMepa oTBaparba Bpara
cayekajTe Hajmane 4 caTa npe
yKibyumBara ypehaja Ha nssop Hanajama.
OBo he omoryhuTn ga ce yroe cnuje
Hasag y Komnpecop.

lMpe ob6aBrbarba 6KNo kakBMX pagHKn Ha
ypehajy (Hnp. npomMeHe cmepa oTBapaka
BpaTa), ucrbyuute ypehaj nasnaverem
yTuKada n3 MpexHe yTuyHuULE.

He moHTupajTe ypehaj 6nusy pagujatopa
unu wnopeta, nehHnua nnu nnoya 3a
KyBak€e, OCMMa ako apyradvje Huje
HaBeAEeHO y yNyTCTBY 3@ MOHTUpPaHse.

He nanaxute ypehaj kuwn.

He moHTupajTe ypehaj Ha mecTuma koja cy
N3NoXeHa ANPEKTHOj CyHYEeBOj CBETNOCTHU.
Hewmojte aa nHctanupate ypehaj y
obnactuma Koje Cy CyBuLLE BNAXHe Unu
cyBULLE XnagHe.

Kapa nomeparte ypehaj, noguruure
npeawy nBuLy Aa ce He 6u narpebao noa.
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*  YKONMKO MOHTMpaTe BpaTa Ha CynpoTHOj
CTpaHu oTBOpa ypehaja, 3awTtute nog oA
rpebama.

2.2 MNpukrbyyexse Ha eNeKTPUUHY
Mpexy

/\ YNO30OPEHE!
Pu3suk o noxapa u cTpyjHor yaapa.

/\ YNO30OPEHE!

[Mpun nosuumoHupany ypehaja sogute
pauyHa [a He UCTErHeTe UMn oLITeTuTe
kabn 3a Hanajare.

/\ YNO3OPEHE!

Hemojte fa kopuctute agantepe ca
BULLIE YTUYHMLIA U NPOAYKHE KabnoBe.

* YBepuTe ce a cy napameTpu Ha nNaoYmum
ca TEXHWYKUM KapaKTepucTmkama
KoMnaTnbunHu ca ogrosapajyhum
napameTpuma enekTpuyHe Mpexe 3a
Hanajare.

* Ypehaj mopa ga byae y3emrbeH.

* YBEeK KOpUCTUTE NPONUCHO yrpaheHy
YTUYHULYY Ca 3alUTUTOM Of CTPYjHOr
yAapa.

* AKO yTMyHMUa 3a KyhHO Hanajawe Huje
y3eMrbeHa, MoBexuTe anapar ca
3acebHNM y3eMribereM y cknagy ca
TPEHYTHUM Mponucuma, KoHCynTyjyhu
KBanuurkoBaHor enekTpuyapa.

* Bopgute payyHa Aa He owTeTute
€NeKTPUYHE KOMMOHEHTE (HMp. CTPYjHM
yTuKkay, kabn 3a Hanajake, KoMnpecop).
3a 3ameHy eneKkTPUYHUX KOMMOHEHTU
obpaTuTe ce oBnawheHom cepBucy unu
enexkTpuyapy.

+ Kabn 3a Hanajarbe Mopa ocTaTtu Ucnog
BMCWHE CTPYjHOr yTUKaya.

+ TpukrbyunTe rnaBHu kabn 3a Hanajare Ha
31OHY YTUYHMLY TeK Ha Kpajy
WHcTanauuje. Bogute pavyHa ga noctoju
NPUCTYN MPEXHOM yTUKayy HaKoH
WHCTanauuje.

* He ByuuTe kabn 3a Hanajake kako bucte
nckrbyumnu ypehaj. Kabn nckreyunte tako
wTo heTte M3Byhn yTukay ns yTuyHuLe.
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2.3 YnoTtpeba

/\ YNO3OPEHE!

MocToju pu3nk of NoBpefe, ONeKoTHHa,
CTPYjHOT yaapa unu noxapa.

A Ypehaj cagpxun npupoaaH 3anarusu
rac nsobytan (R600a), koju je Beoma
MoBOrbaH Mo XWBOTHY cpeauHy. Bogute
payyHa [a He OLUTEeTUTE KOO pacxnagHor
cpencTBa Koje cagpum n3obyTaH.

* HewmojTe ga mewaTe cneyndurkalmnjy osor
ypehaja.

« CrTporo je 3abpatbeHa cBaka ynotpeba
yrpagHor npou3soga kao camoctojeher.

» Ogaj ypehaj je npeasuheH 3a pag npu
cobHoj Temnepatypu og 10°C go 43°C.
MpaeunaH pag ypehaja rapaHTyje ce camo
y Ha3Ha4YeHOM TemnepaTypHOM PacroHy.

* He craBmbajTe enektpuyHe ypehaje (Hnp.
anaparte 3a cnagonen) y ypehaj ako nx
Huje ogobpuro nponssohnau.

* Ako gohe go owTtehewa pacxnagHor
Kona, yBepute ce Aa y npoctopuju Hema
nnameHa v nssopa narbewa. [NposeTpute
npocTopujy.

* He possonute Bpyhum npeametvma ga
[OoOMpPHY nNnacTudHe genose ypehaja.

* Y ypehajy He opXxute 3anarbuse racose u
TEYHOCTHU.

« 3anarbuBe maTepwuje unu npegmete
HaTonrbeHe 3anarb1BNUM MaTepujama
HeMojTe CTaBrbaTu yHyTap u nopes
ypehaja nnu Ha wera.

* He poavpyjte KOMNpecop 1 KoHOEeH3aTop.
OHu cy Bpenu.

* He posBonute ga xpaHa gohe y KOHTakT
ca yHyTpallHnM 3ugoBMmMa ogerbaka 3a
kyhHe anaparTe.

2.4 YHyTpawHe ocBeT/beHe

/\ YNO3OPEHE!
Pusuk og ctpyjHor yaapa.

« OBaj Npon3Bopa, cagpXu jedaH unv suLle
CBETNOCHUX N3BOPA Krnace eHepreTcke
edukacHocTn G.

* Kapa ce pagu o cujanuuama yHytap
Npou3BoAa 1 pe3epBHUX AENoBa,
cujanuue koje ce npogajy 3acebHo: Ose



cujanvue cy HamereHe aa usgpxe
eKCTpeMHe ur3nyke ycrnose y KyhHUM
anapaTtuma, Kao LUTOo cy Temneparypa,
BMOpauwje, Bnara, Unm cy HamekeHe ga
curHanuampajy nHdopmawmje o pagHom
cTawy ypehaja. Hucy npeasuheHe 3a
ynoTpeby y apyrum ypehajuma v Hucy
norogHe 3a oCBeTIbaBake npocTopuja y
OomanuHCTBY.

2.5 Hera n ynwhewe

/\ YNO30OPEHE!

[MocToju pusmk of nospeae nnm
owTehena ypehaja.

TepMocTaTtu, TEPMOCEH30PY, LUTaMnaHa
Kona, U3Bopu CBETNOCTU, KBaKe, LLapke,
nnexosu u kopne. 3anTueke BpaTta cy
poctynHe 6apem 10 roaMHa HakoH
ykngara mogena. Tpajare Tor nepvoga
Moxe 6UTu ayxe y Baloj 3emrbh. 3a
BULLE MHpOpMaLMja noceTnTe Hall BeO-
cajT.

* VimajTe Ha ymy [la Cy HEKU of] OBUX
pesepBHUX AenoBa AOCTYMHU caMo
CTPYYHUM CepBUCEpVMA U A He
ofrosapajy CBM pe3epBHU AefnoBY CBUM
mMoAenumva.

2.7 Ognarame

[Mpe ogpxaBawa nckrbyunte ypehaj n
U3BYLUTE CTPYjHM yTUKAY U3 3ULHE
yTUYHMLE.

PacxnagHa jeguHuua oBor ypehaja
cagpxu yriboBogoHuK. Camo
kBanudukoaHa ocoba cme ga obasrba
pagoBe Ha ogpXXaBakby U NyHeHe
ypehaja.

PepnoBHo npoBepaBajTe ucnycHu oTBop
ypehaja n ouncTute ra no notpedbu. Ako je
MCMYCHU OTBOP 3a4enrbeH, 0AMp3HyTa
BOZa Ce cakynrba Ha AgHy ypehaja.

2.6 CepBucupame

Papnun onpaske ypehaja obpaTtute ce
oBrawheHOM CEPBUCHOM LiEHTPY.
KopuctuTte camo opurmHanHe pesepsHe
nenose.

VimajTte Ha ymy Aa camocTtanHa mnm
HeCTpy4Ha nonpaska MoXe yrpo3uTtu
©6e36e4HOCT 1 MOHWLITUTU rapaHuujy.
Cnepehu pe3epBHY 4eNOBW OOCTYMHU Cy
6apem 7 roamMHa HaKoH ykuaawa Mogena:

3. KOMAHOHA TABJA

3.1 YkibyumBawe/uckibyumBame

YkrbyumBawe

1.

YMeTHUTE yTUKaY Y YTUYHULLY.

2. OkpeHuTe perynartop Temnepartype y

CMepy KpeTaka Ka3albKy Ha caTy Ha
cpegH-e nogellaBaxe.

UckrbyunBame

/\ YNO3OPEHE!

OnacHocT oA nospefusama nnu
rylema.

» OpgojTe kabn 3a Hanajare ypehaja oa
MPEXHOr Hanajarba.

« Ogpaceuunte kabn 3a Hanajakwe 1 GauuTe ra
y cmehe.

* Yknonute Bpata ga bucrte cnpeuvnu ga
ce geua v KyhHn reybumum 3aTBope
yHyTap ypehaja.

«  CTpyjHO KONO hpwxMaepa v 3onaunuoHn
maTtepujanu osor ypehaja He owTtehyjy
030H.

* V3onayuoHa neHa cagpXu 3anaromBe
racose. ObpaTnTe ce OnLTUHCKUM
opraHuma fa 6ucte casHanu kako aa
npaBunHO oanoxuTe ypehaj y otnag.

* HewmojTe ga owTeTnTe Aeo 3a xnahewe
Koju je 6rnmay rpejHor Tena.

[a 6ucTe nckbyunnu ypehaj, okpeHute
perynartop temnepaTtype y nonoxaj ,0”.
3.2 Perynauuja Temnepartype
Temnepatypa ce perynuiie ayToMaTcku.

Cpepansa BpegHOCT Temneparype je
HajnogdecHwuja.

CPMNCKN 39



MoxeTe fa nogecuTe Temnepartypy yHyTap

ypehaja:

1. OkpeHuTe perynaTop Temnepartype y
CMepy KpeTaha Ka3arbku Ha caTy aa
BucTe CHU3UNKN TemnepaTypy yHyTap
ypehaja.

4. CBAKOAHEBHA YTOTPEBA

2. OxpeHuTe perynatop TemnepaType y
CMepy CynpoTHOM Of] CMepa KpeTama
Kasarbku Ha caTty ga 6ucte nogecunu
BULLY TeMnepartypy yHyTap ypehaja.

/\ OMPE3
OBaj pacxnagHu ypehaj Huje norogaH 3a

3aMp3aBak€ HaMmupHuua.

4.1 NMocTaBrbake nonuua Ha
BpaTuMa

Pagwu nakwer cknaguiuTtersa xpaHe, nonuue
Ha BpaTV¥Ma Mory fa ce nocTaBe Ha
pasnuunTUM BrcMHama. MNoaurHmTe nonuuy
na bucTe joj NpOMEeHUnM NonoXxa;.

E—

OBaj mogen uma NoMUYHy KyTujy 3a
CKNnaguLITeHE.

4.2 MNokpeTHe nonuue

3nposn ppwxuaepa nmajy Bofuue. Moxerte
[a npomeHuTe nonoxaj nonuua.
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HewmojTe oa nomeparte ctakneHy nonuuy
nsHag proke 3a nosphe ga He bucte
NopeMeTunun NPaBumHo CTpyjare
Ba3gyxa.

4.3 ®unoka 3a nosphe

Y noweM geny ypehaja noctoju nocebHa
droka norofHa 3a cknaguwTere soha un
nospha.

4.4 UnupnkaTtop Temnepartype

Ha 6o4Hom 3uay ypehaja nocToju uHamkaTop
Temnepatype. Cumbon o3Hayaea
HajxnagHwjy obnacT y dpwxuaepy.

Ako je npukasaHo OK (A), cTaBuTe cBEXY
XpaHy y obnact o3HauveHy cumbonom. Ako
Huje (B), cayekajte 6ap n 12 4 nposepute
MOHOBO.

Ao jow yBek Huje OK (B) , nogecute
XnagHvjy Temneparypy.

L OK- <&y
_‘ %%
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5. HATIOMEHE N CABETU

5.1 CaBeTu 3a ywitegy enekrpuvHe
eHepruje

* KoHdurypauuja y kojoj cy domoke y AoHeMm
Aeny ypehaja n nonvue paBHOMEPHO
pacnopeheHe 06e3behyje HajedukacHuje
kopuwhere eHepruje. MNonoxaj kopnu Ha
BpaTMma He yTU4e Ha NoTPOLLHY
eneKkTpuYHe eHepruje.

* HewmojTe yecTo oTBapatu BpaTta uUnm ux
OpXaTn OTBOPEHa AyXe Hero wTo je
notpebHo.

* HewmojTe nogelwwaBaTy NPeEBUCOKY
TemnepaTypy OCUM ako TO He 3axTeBajy
KapaKkTepucTuke XxpaHe.

* AKo je TemnepaTypa y NpoCTOPUjU BUCOKA
1 KOHTpONa TemnepaTtype nogelueHa Ha
HWCKY TemnepaTtypy, a npuTom je ypehaj y
MOTMYHOCTN HanyheH, komnpecop he
paguTh HeNpecTaHo, Npoy3pokyjyhu
cTBapake Ukba Unu nega Ha ucnapmsady.
Y Tom cnyyajy nogecuTe perynaTtop
TemnepaType Ha BULLY TeMnepaTypy Kako
©un ce omoryhuno aytomaTcko
oaMp3aBam-e€.

* He npekpvBajTe BEHTUNALMOHE peLLeTKe
unu pyne.

5.2 CaBeTu 3a yyBaH:€e XpaHe y
¢pnxmnaepy

+ [perpaga 3a YyBarbe CBEXE XpaHe
O3HayeHa je (Ha NIoYMLM ca TEXHUYKUM

KapakTepucTukama) ca .

6. HEI'A N YMLLThEHE

/\ YNO3OPEHE!
Mornepnajte ogercke ,be3benHoct”.

6.1 Ynwhere yHyTpawHoCcTH

Mpe ynotpebe NpBO 04YMUCTUTE YHYTPALLIHOCT
1 caB NpuGop MNakoM BOAOM M HeyTpanHum
canyHowm, a 3aTuM ocyLuuTe.

/\ OnPE3

Mpubop v genosu ypehaja H1CY norogHu
3a npake y MallvHK 3a npake cyaoBa.

*  OuyBame CBEXUX HAMMPHUMLA OCUrypaHo
je npu Temnepatypu og +4 °C unu HUXoj.

* YBeKk KOpUCTUTE 3aTBOpPEHe nocyae 3a
YyBaH-€ YBPCTE N TeYHe XpaHe ga bucte
crnpeynnu n3nasak ykyca v mupuca y
OKOJHM NPOCTOP.

« [la 6ucte n3bernm yHakpcHy
KOHTaMuHaLuujy CKyBaHe U CMPOBeE XpaHe,
NOKIONWUTE CKyBaHy XpaHy W OABOjTE je o4
cupose.

*  YMOTajTe 1 nocTaBuUTE MECO Ha CTakmeHy
nonuuy n3Hag duoke 3a nosphe.

*  Ogmp3HUTE XpaHy y hpuxmnaepy.

* He craBrbajTe Bpeny xpaHy y ypeha;.

* Ouwnctute Bohe 1 nosphe u ctaBuTe y
HameHcKy roky (chbmoky ca nosphem).

* HewmojTe apxute ersotmyHo Bohe y
pwxuaepy.

* HewmojTte ga 4yyBaTe nosphe nonyt
napapgajsa, kpomnupa, nyka n 6enor nyka
y pprxmnaepy.

* 3artBopuTe Boue npe Hero WTo NX CTaBuTe
y pprxuaep.

6.2 MNepnognyHo ynwheme
Pe,EI,OBHO HYUCTUTE onpemy:

e OuucTUTe YHYTpaLLHOCT 1 Npnbop
MI1aKOM BOAOM W HeyTparnHuM carnyHoM.
Wcnepute n nocywmte 6pucarem.

« PeposHo GpuwnTe 3anTuBke Bparta.

6.3 Ogmp3aBake hpvkuagepa

Ve ce Tokom HopmarnHe ynotpebe
ayToMaTCKu yKnara 13 ncnapvsada ogerbka
dpwxuaepa. Ogmp3HyTa Boa ce 0aBoau
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KPO3 CITMBHUK Y nocebaH cyn v TamMo

ucnapasa.

PenoBHO uMcTUTe 0aBOA OAMP3HYTE BOAE Ha
CpeauvHU kaHana oferbka 3a dpukuaep.

KopuctuTe uncray uesn npunoxeH y3 ypehaj.

KOpUCTH

||—°/

mMupuca.

7. PEWWABAHE MNMPOBJIEMA

/N\ YNO3OPEHE!

Mornepnajte opercke ,be3benHoct”.

7.1 WWTa yunHuTH ako...

6.4 MNMepuop kapa ce ypehaj He

Kapa ce ypehaj He kopucTu gyxe Bpeme,
npegysmuTe cnegehe mepe
NpefoCTPOXHOCTU:

1. Wckrbyuute anapat us enekTpuyHor
Hanajaka.

2. VisBaguTe cBy XxpaHy.

3. Owunctute ypehaj u cas npmbdop.

4. OcraBuTe BpaTa OTBOpEHa Kako bucTte
Cnpeynnu HacTajakbe HenpujaTHUX

Mpo6nem

Moryhu y3pok

Pewene

Ypehaj He pagu.

Ypehaj je uckrby4eH.

Ykrbyuute ypehaj.

YTukay kabna 3a Hanajare Huje
NPaBUITHO YTaKHYT Y 3UAHY YTUYHM-
uy.

MpaBunHo yTakHUTe yTuKay y 3uaHy
YTUYHULY.

Hema HanoHa y yTu4Huum.

MpukrbyunTe Heku Apyrv enek-
TpWYHY ypehaj y Ty 3uaHy YTUYHMLY.
KoHTakTupajte kBanudukoBaHor
enekTpuyapa.

Ypehaj je ByyaH.

Ypehaj Huje NpaBUNHO NOCTaBIbEH.

Mposepute ga nu ypehaj ctoju cta-
6unHo.

Komnpecop paau 6e3 npekuaa.

Temnepartypa je norpeLuHo nopaeLue-
Ha.

Mornepajte nornaerse ,KomaHgHa
Tabna“.

MpeBwLe xpaHe ce CTaBmba y UCTO
BpeMe.

CayekajTe HEKONUKO caTu 1 3aTUM
NMOHOBO MPOBEPUTE TemnepaTypy.

Temnepatypa npocTopuje je npesu-
coka.

Mornepajte nornaerbe ,MoHTaxa".

XpaHa kojy cTe ctaBunu y ypehaj je
npesyLle Tonna.

OcTaBuTe XpaHy [a ce oxnaau Ha
coGHy Temneparypy, npe Hero LTo
je ctaBuTe y ypehaj.

Bpara Hucy npasunHo 3aTBopeHa.

Mornepajte opgersak ,3aTBapame
BpaTa“.

BpaTta cy cmakHyTa unu ometajy
BEHTUNALMOHY peLleTKy.

Ypehaj Huje HBenucaH.

[Mornepajte ynyTcTBa 3a MOHTaxYy.
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Mpo6nem

Moryhu y3pok

Pewene

BpaTa ce Tewwko oTBapajy.

MokyLianu cTe Aa oTBOpUTE BpaTa
0fiMax HaKOH LUTO CTE WX NPETXOAHO
3aTBOPUNN.

CayekajTe HEKONUKO CeKyHaM name-
Ry 3aTBaparba 1 MOHOBHOT OTBapa-
tba BpaTa.

Jlamna He pagw.

Jlamna je HencnpaBHa.

Mornepnajte ogemak ,3ameHa
namne®.

Hakynuno ce npeswLle ukba 1 neaa.

Bpara Hucy npasunHo 3aTBopeHa.

Mornepajte opgervak ,3aTBapame
BpaTa“.

3anTumBka je AecdopmmucaHa unm 3a-
nprbaHa.

Mornepajte opervak ,3aTBapare
Bparta“.

XpaHa Huje npaBuIIHO ynakoBaHa.

MpaBunHo ynakyjte xpaHy.

Temnepartypa je norpeLuHo nogetue-
Ha.

Mornepajte nornasrbe ,KomaHgHa
Tabna“.

Ypehaj je oo kpaja HanyweH v noa-
eLUEeH Ha HajHWXy Temneparypy.

MopecuTte Buwwy Temnepatypy. Mo-
rnegajte nornaeree ,KomaHgHa
Tabna“.

MopelweHa Temnepatypa y ypehajy
je npeHwucka, a Temneparypa npo-
cTopvje je NpeBucokKa.

MopecuTte Buwwy Temneparypy. o-
rnefajte nornaeree ,KomaHgHa
Tabna“.

Boga ce nanviBa Ha 3afby nnovy
dpwxuaepa.

Tokom npoLeca ayToMaTcKor oafe-
ArBakba TONM ce MH-e Ha 3aH0j
nnouu.

Tako Tpeba fa Gyne.

MpeBuie KoHAEH30BaHe Boae ce
Hanasw y dpwkuaepy.

Bparta cy cyBuLLe YecTo oTBapaHa.

OTBapajTe BpaTa camo kaja je He-
OMXOAHO.

Bparta Hucy 6una 3aTBopeHa 4o
Kpaja.

MpoBepuTe ga nu cy BpaTa 3aTBO-
peHa [o kpaja.

CwmeluTeHa xpaHa Huje 6una ymota-
Ha.

YMmoTtajTe xpaHy y oarosapajyhe na-
KOBaH-€ Npe Hero WTo je cTaBuTe y
ypehaj.

HopwmanHo je ga Tokom neta u jece-
HU BULLIE KOHAEH3aLMje MoXe fa ce
copmupa 36or nosehaHe BNaxHO-
CTW Basgyxa v xpaHe. Ppuxuaep He
npoun3BoAU HUKakBy Briary. HakoH
OBOr Nnepunoaa, BMaxHOCT y dpwiKu-
Aepy ce cama cmatbyje.

Tokom neta u jeceHu nogecute To-

nnujy TemnepaTtypy y dpwkuaepy
(oko 6-7 °C).

Ha cTakneHum nonuuama cy kanu
Bode.

Mwma npesuwle Bnare y opmxunaepy.

OO6puLwMTe CTakneHe nonuue Kpnom
fa Bucte yKnoHunu kanu soge.

Bopa Teue yHyTap dpwkuaepa.

XpaHa cnpevasa aa Boaa oTuye y
nocyay 3a NpuKynibake Boge.

MaanTe pa XpaHa He goaupyje 3aa-
HY NoYy.

OpBop 3a Boay je 3a4ensbeH.

Ouuctute oagoa 3a Boay.

Bopga ce 3agpkasa Ha nogy.

OpBoa 3a 04MP3HYTY BOAY Huje Mno-
BEe3aH ca Mocry>kaBHUKOM 3a ucna-
paBarbe M3Hag Komrnpecopa.

MpuyBpcTUTE OABOA 32 OOMP3HYTY
BOAY 3a NOCMyXaBHWK 3a 1crnapasa-
be.

Temnepatypa y ypehajy je npeBuue
HUCKa/BMCOKa.

TemnepaTypa Huje NpaBuIIHO NoA-
eleHa.

MopecuTe BULLY/HWXY TeMnepaTypy.
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Mpo6nem

Moryhu y3pok

Pewene

Bpara Hucy npasunHo 3aTBopeHa.

Mornepajte ,3arBaparse BpaTa“
oferbak.

XpaHa je npesuwe Bpyha.

OcraBuTe XpaHy fa ce oxnaau npe
cmelTarba yHyTpa.

MpeBuLe xpaHe ce 4yBa y UCTO

Bpeme.

Matbe xpaHe 4YyBajTe NCTOBPEMEHO.

Bpara cy yecTo oTBapaHa.

OTBOpUTE BpaTa camo ako je Heon-
XOAHO.

Hema unpkynauuje xnagHor Basay-

xay ypehajy.

O6e36eaunTe uMpkynauujy xnagHor
Baspyxa y ypehajy. Mornepajre ,Ha-
romeHe 1 caBeTu” nornassse.

®

Ykonuko ce npobnem HacTtasu, obpatuTe
ce oBnalwheHoOM CepBYCHOM LiEHTPY.

7.2 3ameHa namne

®

Kopwuctute LED cujanuue (E14 noctorse)
HamereHe KyhHum ypehajuma.
[MpoBepuTe MakcumanHy cHary HaBefeHy
Ha Macuum namne.

/\ OMPE3
Vckrbyuunte yTrkay U3 cTpyjHe yTUUHuLEe.

1. TMoByuuTe neBy cTpaHy Nokmnonua namMne
na bucte ra ocnoboaunu. CkuHuTe
nokrnonaw, Tako wTo heTe ra nosyhu ka
cebu.

8. TEXHUYKWN NMOJALMN

TexHnyke nHdopmavlmje ce Hanase Ha
NMoYnLM ca TEXHUYKUM KapaKTepucTukama
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2. 3ameHuTe cujanuuom KUCTe cHare u
obnuka.

Bpatute noknonay namne.

MpuKIbyunTe yTHKaY y CTPYjHY YTUHHALLY.
OtBopuTe BpaTa Aa 6ucte nposepunu fa
11 ce CBETNO nanu.

Ll ol

7.3 3aTBapame BpaTa

1. OuucTtute 3anTuBke Ha BpaTUMa.

2. [a 6ucte nogecunu Bpata, nornegajre
ynyTCcTBa 3a MHCTanauujy.

3. [a 6ucTe 3amMmeHUnn HencnpaeHe
3anTuBKe Ha BpaTuma, obpatuTe ce
OBnawheHoOM CEPBUCHOM LIEHTPY.

Ca yHyTpallke cTpaHe ypehaja u Ha
€HepreTcKoj HanenHULM.



QR Kop Ha eHepreTckoj HanenHULUyM Koja ce
ncnopyuyje ca ypehajem HaBoam Beb Besy ka
MHopmaLmjama Be3aHM 3a yumHak ypehaja
y 6a3u nogataka EU EPREL. CauyBajTe
eHepreTcky HanenHuuy 3a 6yayhe notpebe
3ajelHO ca ynyTCcTBOM 3a ynoTpeby 1 cBuMm
ocTanvm JOKyMeHTUMa KOju ce ncnopydyjy ca
oBuM ypehajem.

MHdopmaumje HaBegeHe y EPREL-y moryhe
je npoHahu n nomohy Bese

hitps.//eprel.ec.europa.eu v HasuBa mogena n
Opoja nponsBoaa Koju Cy HaBeaAeHW Ha
NIoYNLM ca TEXHUYKUM KapakTepucTkama
ypehaja.

Mornenajte Bedy www.theenergylabel.eu 3a
AeTarbHe MHdopMaLmje 0 eHepreTckoj
HanenHuum.

9. MHPOPMALINMJE 3A UHCTUTYTE 3A TECTUPAHE

Yrpagha v npunpema ypehaja 3a cBaky
Bepudmkaumjy eko-gu3ajHa buhe
ycarnaweHa ca EN 62552 (EU). 3axTesu 3a
BeHTUNauujy, AUMEeH3uje nexuiuTa u
MUHMManHa pacTtojaka nosagu Tpeba ga
Oyay Kao LWTO je HaBeaeHO y 0BOM YNyTCTBY

10. EKOJTOLWKA NMUTAHA

Peuvknupajte matepujane ca cumbonom Cf.&)
[MakoBare ognoxuTe y ogrosapajyhe
KOHTEjHEepe paau peuuknvpatrsa. NMomosute y
3aLUTUTU XXUBOTHE CPeVHE U by ACKOr
30paBrba kao 1 y peumknnpary oTnagHor
maTtepwujana of eneKTPOHCKUX U eNeKTPUYHNX

3a ynotpeby y ogerbky ,MoHTaxa“. Obpatute
ce nponssohayy 3a cBe foaatHe
nHdopmavmje, ykrby4yjyhu nnaHose
ybauvBama.

ypehaja. Ypehaje obenexeHe cumbonom E
HeMojTe b6auaTu 3ajegHo ca cmehem.
[MponsBoa BpaTute y nokanHu LeHTap 3a
peLuKnupare unm ce obpaTuTe OnLTUHCKO]
KaHuenapuju.
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Dobrodosli pri blagovni znamki Electrolux! Zahvaljujemo se vam, da
ste izbrali naso napravo.
@ Pridobitev nasvetov glede uporabe, brosSure, odpravljanje tezav, servisne informacije

in informacije glede popravil:
www.electrolux.com/support

Pridrzujemo si pravico do sprememb.
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1. A VARNOSTNE INFORMACIJE

Pred namestitvijo in uporabo naprave natan¢no preberite
priloZena navodila. Proizvajalec ni odgovoren za poskodbe ali
Skodo, nastalo zaradi nepravilne namestitve ali uporabe.
Navodila vedno shranite na varnem in dostopnem mestu za
poznejSo uporabo.

1.1 Varnost otrok in ranljivih oseb

» To napravo lahko uporabljajo otroci od osmega leta naprej
ter osebe z zmanjSanimi telesnimi, ¢utnimi ali razumskimi
sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj ter znanja
uporabljajo le pod nadzorom ali ¢e so dobile ustrezna
navodila glede varne uporabe naprave in ¢e se zavedajo
nevarnosti, ki obstajajo. Otroci od 3. do 8. leta starosti in
osebe z zelo obsezno in kompleksno invalidnostjo lahko
napravo polnijo in praznijo pod pogojem, da so prejel
ustrezna navodila. Otroci, mlajSi od treh let, se ne smejo
priblizevati napravi, ¢e niso pod stalnim nadzorom.
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Otroci morajo biti pod nadzorom, da se ne igrajo z napravo .
Otroci ne smejo izvajati CiS€enja in uporabniSkega
vzdrzevanja naprave, Ce ni zagotovljen nadzor.

Vso embalazo hranite zunaj dosega otrok in jo ustrezno
zavrzite.

1.2 Splosna varnost

« Ta naprava je namenjena samo shranjevanju hrane in
pijace.

« Ta naprava je namenjena zgolj uporabi v gospodinjstvu v
notranjem okolju.

« Ta naprava se lahko uporablja v pisarnah, hotelskih sobah,
sobah motelov, kjer nudijo prenocCis¢a z zajtrkom, kmeckih
turizmih in drugih podobnih nastanitvenih objektih, kjer
takSna uporaba ne presega (povprecnih) ravni domace
uporabe.

 Da bi preprecili onesnazenje hrane, upoStevajte naslednja
navodila:

— ne odpirajte vrat za dalj Casa;

— redno Cistite povrsine, ki lahko pridejo v stik s hrano, in
dostopne odvodne sisteme;

— surovo meso in ribe shranjujte v primernih posodah v
hladilniku, tako da ne bodo v stiku z drugimi zivili in
njihovi sokovi ne bodo kapljali na druga Zivila.

+ OPOZORILO: Prezracevalne odprtine na ohisju naprave ali
vgradni konstrukciji naj ne bodo ovirane.

* OPOZORILO: Za pospesitev odtaljevanja ne uporabljajte
mehanskih naprav ali drugih sredstev, razen tistih, ki jih
priporoCa proizvajalec.

* OPOZORILO: Ne poskodujte hladilnega tokokroga.

* OPOZORILO: V predalih za shranjevanje Zivil v napravi ne
uporabljajte elektricnih naprav, razen Ce jih priporoCa
proizvajalec.

 Za Ci8Cenje naprave ne uporabljajte parnega Cistilnika in
brizganja vode.
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Ocistite napravo z vlazno mehko krpo. Uporabljajte samo

nevtralna Cistilna sredstva. Za CiSCenje ne uporabljajte
abrazivnih Cistil, grobih gobic, topil ali kovinskih predmetov.

Ko je naprava dalj Casa prazna, jo izklopite, odtajajte,

o istite, osusite in pustite vrata odprta, da preprecCite

nastanek plesni v njej.

aerosoli z vnetljivim plinom.

V tej napravi ne shranjujte eksplozivov, kot so embalaze z

Ce je napajalni kabel poSkodovan, ga mora v izogib

nevarnostim zamenijati proizvajalec, zastopnik njegovega
pooblasCenega servisnega centra ali druga strokovno

usposobljena oseba.

2. VARNOSTNA NAVODILA

2.1 Montaza

/\ UPOZORNENIE!

To napravo lahko namesti le strokovno
usposobljena oseba.

Odstranite vso embalazo.

Ne namescajte ali uporabljajte
posSkodovane naprave.

Zaradi varnosti naprave ne uporabljajte,
dokler je ne namestite v vgradno
konstrukcijo.

Upostevajte lo¢ena navodila za
namestitev naprave in zamenjavo strani
odpiranja vrat, ki so na voljo na nasem
spletnem mestu.

Pri premikanju naprave bodite pazljivi, ker
je tezka. Vedno uporabljajte zascitne
rokavice in prilozeno obutev.

Poskrbite, da bo zrak lahko neovirano
krozil okrog naprave.

Ob prvi namestitvi ali po zamenjavi strani
odpiranja vrat poCakajte vsaj stiri ure,
preden napravo priklju€ite na napajanje.
Na ta nac¢in omogocite, da olje ste€e nazaj
v kompresor.

Pred izvajanjem kakrsnih koli del na
napravi (npr. pred zamenjavo strani
odpiranja vrat) iztaknite vti¢ iz vti¢nice.
Naprave ne namesS¢ajte v blizino
radiatorjev ali Stedilnikov, pecic ali
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kuhalnih ploS¢, razen Ce je v navodilih za
namestitev navedeno drugace.

Naprave ne izpostavljajte dezju.

Naprave ne names$cajte na mesto, kjer je
izpostavljena neposredni son&ni svetlobi.
Naprave ne postavljajte v prevlazne ali
premrzle prostore.

Ko napravo premikate, jo dvignite za
spredniji rob, da ne opraskate tal.

Med obracanjem vrat naprave zascitite tla
pred praskami.

2.2 Elektricne povezave

/\ UPOZORNENIE!
Nevarnost pozara in elektri¢nega udara.

/\ UPOZORNENIE!

Pri name$¢anju naprave pazite, da
napajalnega kabla v kaj ne ujamete ali ga
posSkodujete.

/\ UPOZORNENIE!

Ne uporabljajte razdelilnikov in
podaljskov.

Preverite, ali so parametri s ploscice za
tehni¢ne navedbe zdruzljivi z elektricno
napetostjo omrezja.

Naprava mora biti ozemljena.




» Vedno uporabite pravilno names¢eno
varnostno vti¢nico.

» Ce vti¢nica za elektricno napajanje ni
ozemljena, napravo prikljucite na lo¢eno
ozemljitev v skladu z veljavnimi predpisi in
se posvetujte z usposobljenim
elektricarjem.

» Pazite, da ne poskodujete elektri¢nih
sestavnih delov (npr. vti¢a, napajalnega
kabla, kompresorja). Za zamenjavo
elektri¢nih sestavnih delov se obrnite na
pooblasceni servisni center ali elektricarja.

» Priklju¢ni kabel mora ostati pod vticem.

+ Vti¢ vtaknite v vtinico Sele ob koncu
namescanja. Poskrbite, da bo vti¢
dosegljiv tudi po namestitvi.

* Ne vlecite za elektricni priklju¢ni kabel, e
Zelite izkljuciti napravo. Vedno povlecite
za Vtic.

2.3 Uporaba

/\ UPOZORNENIE!

Nevarnost poskodbe, opeklin,
elektricnega udara ali pozara.

A Naprava vsebuje vnetljiv plin izobutan
(R600a), zemeljski plin z visoko stopnjo
okoljske neoporecnosti. Pazite, da ne
poskodujete hladilnega krogotoka, ki vsebuje
izobutan.

» Ne spreminjajte specifikacij te naprave.

* VsakrSna samostojeca uporaba
vgradnega izdelka je strogo prepovedana.

» Ta naprava je namenjena uporabi pri
temperaturi okolice med 10°C in 43°C.
Pravilno delovanje je lahko zagotovljeno
samo znotraj navedenega temperaturnega
obmodja.

+ Elektri¢nih naprav (npr. aparatov za
sladoled) ne postavljajte v napravo, razen
Ce tega ne dovoli proizvajalec.

» Ce pride do poskodbe hladilnega
krogotoka, se prepriCajte, da v prostoru ni
plamenov in virov vziga. Prostor
prezracite.

* Ne dovolite, da se vroci predmeti
dotaknejo plasti¢nih delov naprave.

* 'V napravi ne shranjujte vnetljivega plina in
tekocine.

* Ne postavljajte vnetljivih izdelkov ali
predmetov, ki so prepojeni z vnetljivimi
izdelki, v napravo, blizu nje ali nanjo.

* Ne dotikajte se kompresorja ali
kondenzatorja. Predmeti so vrogi.

» Ne dopustite, da Zivila ne pridejo v stik z
notranjimi stenami predelkov naprave.

2.4 Notranja osvetlitev

/\ UPOZORNENIE!
Nevarnost elektricnega udara.

* Taizdelek vsebuje enega ali ve¢
svetlobnih virov razreda energijske
ucinkovitosti G.

* O zarnicah v izdelku in nadomestnih
zarnicah, ki se prodajajo loceno: Te
Zarnice so zasnovane za ekstremne
pogoje v gospodinjskih aparatih, kot so
izjemne temperature, vibracije in vlaznosti,
ali za sporocanje informacij o delovanju
aparata. Niso namenjene za uporabo
drugje in niso primerne za sobno
razsvetljavo v gospodinjstvu

2.5 Skrb in €iséenje

/N\ UPOZORNENIE!

Nevarnost telesnih poskodb ali Skode na
napravi.

* Pred vzdrzevanjem izklopite napravo in
iztaknite vti¢ iz glavne vticnice.

« Ta naprava vsebuje ogljikovodike v
hladilni enoti. Vzdrzevanje in ponovno
polnjenje enote mora opravljati le
strokovno usposobljena oseba.

* Redno pregledujte odtok v napravi in ga
po potrebi ocistite. Ce je odtok zamasen,
se odtaljena voda nabira na dnu naprave.

2.6 Servis

« Za popravilo naprave se obrnite na
pooblasceni servisni center. Uporabite
samo originalne rezervne dele.

« Samopopravila ali nestrokovna popravila
lahko vplivajo na varnost, zaradi ¢esar
lahko preneha veljati garancija.

» Naslednji nadomestni deli bodo na voljo
vsaj Se 7 let po tem, ko model ne bo ve¢ v
prodaji: termostati, tipala temperature,
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ploSce s tiskanim vezjem, viri svetlobe,
roCaji za vrata, teCaji za vrata, reSetke in
koSare. Tesnila za vrata bodo na voljo vsaj
Se 10 let po tem, ko model ne bo veé¢ v
prodaiji. Trajanje je lahko dalj$e v vasi
drzavi. Za dodatne informacije obiscite
naso spletno stran.

» Nekateri od teh nadomestnih delov so na
voljo samo usposobljenim serviserjem, vsi
nadomestni deli pa niso primerni za vse
modele.

2.7 Odstranjevanje

/\ UPOZORNENIE!
Nevarnost poskodbe ali zaduSitve.

3. UPRAVLJALNA PLOSCA

3.1 Vkloplizklop
Vklop

1. Vti€ vstavite v napajalno vti¢nico.

2. Regulator temperature v hladilniku obrnite
v smeri urnega kazalca na srednjo
nastavitev.

Izklop

Za izklop naprave obrnite regulator
temperature v polozaj »O«.

3.2 Nastavitev temperature
Regulacija temperature poteka samodejno.

4. DNEVNA UPORABA

« Napravo izkljucite iz napajanja.

» Odrezite elektricni prikljuéni kabel in ga
zavrzite.

» Odstranite vrata in na ta nacin preprecite,
da bi se otroci in zivali zaprli v napravo.

» Hladilni krogotok in izolacijski material
naprave sta ozonu prijazna.

* lzolacijska pena vsebuje vnetljiv plin. Za
informacije o pravilnem odstranjevanju
naprave se obrnite na ob&insko upravo.

* Ne poskodujte dela hladilne enote, ki se
nahaja v blizini kondenzatorja.

Najprimernejsa je srednja nastavitev.

Nastavite lahko temperaturo v notranjosti
naprave:

1. Obrnite regulator temperature v smeri
urnega kazalca za znizanje temperature v
napravi.

2. Obrnite regulator temperature v nasprotni
smeri urnega kazalca za nastavitev visje
temperature v napravi.

/\ POZOR!

Ta hladilna naprava ni primerna za
zamrzovanije Zzivil.

4.1 Namescanje vratnih polic

Za lazje shranjevanje zivil lahko vratne police
postavite na razli¢ne viSine. Polico povlecite
navzgor, da jo prestavite.
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Ta model je opremljen s predalom za
shranjevanije razli¢nih Zivil.



4.2 Odstranljive police

Stene hladilnika so opremljene z vodili.
Polozaj resetk lahko spremenite.

)

®

Ne premikajte steklene police nad
predalom za zelenjavo, da zagotovite
pravilno krozenje zraka.

4.3 Predal za zelenjavo

V spodnjem delu naprave je poseben predal,
ki je primeren za shranjevanje sadja in
zelenjave.

5. NASVETI IN NAMIGI

5.1 Namigi za var€evanje z energijo

+ Konfiguracija s predali v spodnjem delu
naprave in enakomerno razporejene
police zagotavlja najucinkovitejSo uporabo
energije. Polozaj posodic na vratih ne
vpliva na porabo energije.

» Vrat ne odpirajte pogosto in jih ne puscajte
odprtih dlje, kot je treba.

* Ne nastavljajte previsoke temperature,
razen Ce je to potrebno zaradi lastnosti
Zivil.

+ Ce je temperatura okolja visoka in je
termostat nastavljen na nizko temperaturo
ter je naprava povsem napolnjena, lahko
kompresor neprestano deluje, zaradi
Cesar se na izparilniku nabere ivje ali led.
V tem primeru nastavite termostat na visjo
temperaturo, da na ta nac¢in omogocite
samodejno odtaljevanje.

* Ne pokrivajte prezracevalnih resetk ali
odprtin.

4.4 Prikazovalnik temperature

Na stranski steni naprave je prikazovalnik
temperature. Simbol oznacuje najhladnejSe
podrocje v hladilniku.

Ce se prikaze OK (A), polozite sveza Zivila v
predel, ki je oznacen s simbolom. V

nasprotnem primeru (B) pocCakajte vsaj 12 h
in ponovno preverite.

Ce $e vedno ni OK (B), nastavite nizjo

temperaturo.
A—LOK- <&y
@ <&

5.2 Namigi za hlajenje zivil
* Razdelek za sveza Zivila je oznacen (na

plosici za tehni¢ne navedbe) z NG .

* Dobra nastavitev temperature, ki
zagotavlja ohranitev svezih zivil, je nizja ali
enaka +4 °C.

* Da bi preprecili Sirjenje neprijetnih vonjav
po napravi, za tekocine in zivila vedno
uporabljajte zaprte posode.

« Da se surova zivila ne bi navzela vonjav
kuhanih zivil, kuhana Zivila pokrijte in jih
loCite od surovih.

* Meso zavijte in postavite na stekleno
polico nad predalom za zelenjavo.

» Zivila odmrznite v hladilniku.

* V napravo ne postavljajte vro¢ih Zivil.

« QOcistite sadje in zelenjavo ter jih polozite v
namenski predal (predal za zelenjavo).

* V hladilniku ne hranite eksoti¢nega sadja.

« Zelenjave, ko je paradiznik, krompir,
Eebula in €esen, ne hranite v hladilniku.

« Steklenice zaprite, preden jih postavite v
hladilnik.
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6. SKRB IN CISCENJE

/\ UPOZORNENIE!
Oglejte si poglavja Varnost.

6.1 Ciséenje notranjosti

Pred prvo uporabo o istite notranjost in vso
opremo z mla¢no vodo in nevtralnim milom,
nato osusite.

/\ POZOR!

Vsi dodatki in sestavni deli naprave niso
primerni za pranje v pomivalnem stroju.

6.2 Redno ¢iscenje
Opremo redno Cistite:

* Notranjost in dodatke ocistite z mlac¢no
vodo in nevtralnim milom. Sperite jih in
obriSite do suhega.

* Redno obrisite tesnila vrat.

6.3 Odtaljevanje hladilnika

Med obi¢ajno uporabo se zmrzal samodejno
odtaja z izparilnika v hladilniku. Odtajana

7. ODPRAVLJANJE TEZAV

/\ UPOZORNENIE!
Oglejte si poglavja Varnost.

7.1 Kaj storite v primeru ...

voda odteka skozi korito v poseben vsebnik,
kjer izpareva.

Redno distite odprtino za odtekanje odtajane
vode na sredini kanala hladilnika.

Uporabite Cistilno cev, prilozeno napravi.

N

u 0
| |J

6.4 Obdobje neuporabe

.

g

Ce naprave dlje 8asa ne uporabljate, opravite
naslednje varnostne ukrepe:

1. Napravo izkljucite iz elektriCnega
omrezja.

Odstranite vsa zivila.

Ocistite napravo in vso dodatno opremo.
Pustite vrata odprta, da preprecite
nastanek neprijetnih vonjav.

PN

Problem

Mozni vzrok

Resitev

Naprava ne deluje.

Naprava je izklopljena.

Napravo vklopite.

Omrezni vti€ ni pravilno povezan z
omrezno vtiénico.

Omrezni vti€ pravilno povezite z om-
rezno vti¢nico.

V omrezni vti¢nici ni napetosti.

Z omrezno vtiénico povezite drugo
elektri¢no napravo. Obrnite se na
kvalificiranega elektricarja.

Naprava je hrupna.

Naprava ni ustrezno podprta.

Preverite, ali je naprava stabilna.

Kompresor neprekinjeno deluje.

Nastavljena je napacna temperatu-
ra.

Oglejte si poglavje ,Upravljalna
ploséa“.
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Problem

Mozni vzrok

Resitev

Istoasno se v prostoru nahaja pre-
ve¢ hrane.

Pocakajte nekaj ur in ponovno pre-
verite temperaturo.

Temperatura prostora je previsoka.

Oglejte si poglavje ,Montaza“.

Hrana, ki ste jo dali v napravo, je
pretopla.

Pocakajte, da se hrana ohladi na
sobno temperaturo, preden jo shra-
nite.

Vrata niso pravilno zaprta.

Oglejte si razdelek ,Zapiranje vrat”.

Vrata so napac¢no poravnana ali po-
segajo v prezracevalno resetko.

Naprava ni poravnana.

Oglejte si navodila za namestitev.

Vrata se tezko odpirajo.

Vrata ste poskusili ponovno odpreti
takoj, ko ste jih zaprli.

Med zapiranjem in ponovnim odpira-
njem vrat pocakajte nekaj sekund.

Lu¢ ne deluje.

Lu¢ je okvarjena.

Oglejte si razdelek ,Zamenjava Za-
rnice”.

Prisotno je preve¢ zmrzali in ledu.

Vrata niso pravilno zaprta.

Oglejte si razdelek ,Zapiranje vrat®.

Tesnilo je poskodovano ali umaza-
no.

Oglejte si razdelek ,Zapiranje vrat”.

Zivila niso pravilno zavita.

Hrano dobro zavijte.

Nastavljena je napacna temperatu-
ra.

Oglejte si poglavje ,Upravljalna

ploséa“.

Naprava je povsem napolnjena in
nastavljena na najnizjo temperaturo.

Nastavite vi§jo temperaturo. Oglejte
si poglavje ,Upravljalna plosca®“.

Nastavljena temperatura v napravi
je prenizka, temperatura okolja pa
previsoka.

Nastavite viSjo temperaturo. Oglejte
si poglavje ,Upravljalna plos¢a“.

VzdolZ hrbtne plos¢e zamrzovalnika
te€e voda.

Med samodejnim odtaljevanjem se
zmrzal na hrbtni plos¢i tali.

To je obi¢ajno.

Znotraj hladilnika je preve¢ konden-
zirane vode.

Vrata so bila prepogosto odprta.

Vrata odprite samo, ko je treba.

Vrata niso bila povsem zaprta.

Poskrbite, da bodo vrata povsem
zaprta.

Shranjena zivila niso bila zascitena.

Zivila pred hrambo v napravi zavijte
v primerno embalazo.

To je obic¢ajno, da se poleti in jeseni
zaradi povecane vlaznosti zraka in
hrane lahko nabere ve¢ kondenzaci-
je. Hladilnik ne proizvaja vlage. Po
tem se vlaznost v hladilniku zniza.

Poleti in jeseni nastavite visjo tem-
peraturo v hladilniku (pribl. 6-7 °C).

Na steklenih policah so kapljice vo-
de.

V hladilniku je preve¢ viage.

Steklene police obrisite s krpo, da
odstranite vodne kapljice.

Voda tece v hladilniku.

Zivila v napravi preprecujejo odteka-
nje vode v zbiralnik.

Pazite, da zivila niso v stiku s hrbtno
plosc¢o.

Iztok za vodo je zamasen.

Odistite iztok za vodo.
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Problem

Mozni vzrok

Resitev

Voda se izteka na tla.

Iztok za staljeno vodo ni povezan s
pladnjem za izparevanje nad kom-
presorjem.

Iztok za staljeno vodo povezite s
pladnjem za izparevanje.

Temperatura v napravi je prenizka/
previsoka.

Nastavljena ni ustrezna temperatu-
ra.

Nastavite viSjo/nizjo temperaturo.

Vrata niso pravilno zaprta.

Oglejte si poglavje »Zapiranje vrat«.

Hrana je prevroca.

Pustite Zivilom, da se ohladijo, pred-
en jih shranite.

Isto€asno se v prostoru nahaja pre-
ve¢ hrane.

Hranite manj Zivil istoéasno.

Vrata ste pogosto odprli.

Vrata odprite samo, Ce je treba.

V napravi ne krozi hladen zrak.

Zagotovite kroZzenje hladnega zraka
v napravi. Oglejte si poglavje »Na-
sveti in namigi«.

®

Ce se tezava nadaljuje, se obrnite na 3.

pooblasceni servisni center.

7.2 Zamenjava zarnice

vtiénico.

®

Uporabite LED-zarnice (E14), namenjene
gospodinjskim aparatom. Najvecjo mo¢

preverite na zarnici.

/\ POZOR!

Iztaknite vti¢ iz omrezne vtinice.

1. Potegnite levo stran pokrova Zarnice, da
ga odklenete. Pokrov odstranite tako, da

ga povlecete k sebi.
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2. Zarnico zamenjajte z Zarnico enake moéi
in oblike.

Namestite pokrov zarnice.

4. Povezava omreznega vtiCa z omrezno

5. Odprite vrata in preverite, ali lu¢ zasveti.

7.3 Zapiranje vrat

1. Ocistite tesnila vrat.

2. Za nastavitev vrat si oglejte navodila za
namestitev.

3. Za zamenjavo poSkodovanih tesnil vrat
se obrnite na pooblas¢eni servisni center.



8. TEHNICNI PODATKI

Tehniéni podatki se nahajajo na ploscici za
tehni¢ne navedbe na notranji strani naprave
in na energijski nalepki.

Koda QR na energijski nalepki z naprave
zagotavlja spletno povezavo do informacij,
povezanih z delovanjem naprave, v
podatkovni bazi EU EPREL. Energijsko
nalepko hranite za referenco skupaj

z navodili za uporabo in vsemi drugimi
dokumenti, ki so prilozeni tej napravi.

9. INFORMACIJE ZA TESTNE IN

Namestitev in priprava naprave za vsako
preverjanje EcoDesign morata biti v skladu z
EN 62552 (EU). Zahteve glede
prezraevanja, mere izreza in najman;si
razmiki zadnjih strani morajo biti taksni, kot

10. SKRB ZA OKOLJE

Reciklirajte materiale, ki jih oznaCuje simbol

L/?). Embalazo odlozite v ustrezne zabojnike
za reciklazo. Pomagaijte zas¢ititi okolje in
zdravije ljudi ter reciklirati odpadke elektri¢nih
in elektronskih naprav. Naprav, oznacenih s

Iste informacije lahko v bazi EPREL najdete
tudi s pomocjo povezave
hitps.//eprel.ec.europa.eu ter imena modela
in Stevilke izdelka, ki ju najdete na ploscici za
tehni¢ne navedbe naprave.

Za podrobnejSe informacije o energijski
nalepki si oglejte povezavo
www.theenergylabel.eu.

STITUTE

so navedeni v poglavju Montaza tega
uporabniSkega priro¢nika. Za dodatne
informacije in nacrte natovarjanja se obrnite
na proizvajalca.

simbolom E ne odstranjujte z
gospodinjskimi odpadki. 1zdelek vrnite na
krajevno zbiralisCe za recikliranje ali se
obrnite na obcinski urad.
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